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1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

1.1 Údaje o stavbě 
Název stavby: Úpravy stávajícího průtahu 

Druh stavby:   Stavební úpravy prostoru místní komunikace 

Kraj:    Jihočeský 

Místo stavby:   Horní Planá 

Katastrální území:  Horní Planá 

 

1.2 Údaje o zadavateli 
Objednatel: České vysoké učení technické v Praze 

Fakulta Stavební 
Katedra silničních staveb 

Adresa:    Thákurova 2077/7 
     166 29 Praha 6 

IČ:    68407700 

DIČ:    CZ68407700 

Odpovědný zástupce:  Ing. Michal Uhlík, Ph. D. 

 

1.3 Údaje o zpracovateli dokumentace 

Objednatel: Bc. Jan Pikora 

Adresa:    M. Kudeříkové 1602 
     256 01 Benešov 

Kontakt:    jan.pikora@fsv.cvut.cz 
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2 ZDŮVODNĚNÍ STUDIE 
Silnice I/39 je jednou z hlavních dopravních tepen přivádějící k vodní nádrži Lipno 

silniční dopravu. Začíná jižně od Českých Budějovic u Kamenného Újezdce, kde se odděluje 

od silnice I/3 a dále směřuje jihozápadním směrem přes Český Krumlov k Černé v Pošumaví. 

Dále pak směřuje podél vodní nádrže Lipno na severozápad přes Horní Planou a Volary 

k silnici I/4, u níž končí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tato studie řeší úpravy a opatření na stávajícím průtahu městem Horní Planá, které 

budou mít za cíl zvýšení bezpečnosti chodců při jejich pohybu v okolí průtahu. Těm není 

v současné době v některých úsecích umožněno bezpečně přejít průtah nebo jsou nuceni 

kvůli absenci chodníků jít za svým cílem po vozovce komunikace, což zvyšuje riziko jejich 

střetu s projíždějícím vozidlem. 

3 ZÁJMOVÉ ÚZEMÍ 
Řešený úsek je dlouhý cca 1,3 km a nachází se v zastavěném území města Horní Planá, 

v němž vede ulicemi Palackého a Volarská. Nachází se na něm celkem 8 úrovňových 

křižovatek, přičemž k úpravám či dopravním opatřením dojde u 5 z nich. 

Součástí práce je i úprava parkovacích stání u křižovatky ulice Palackého a A. Stiftera 

a autobusové zastávky u křižovatky ulice Palackého a Jiráskova. 

Obrázek 1: Znázornění trasy silnice I/39, zdroj [2] 
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Při jednání s panem starostou Bc. Jiřím Hůlkou bylo zjištěno, že uspořádání průtahu 

v oblasti náměstí již městský úřad řešil a od roku 2020 má na revitalizaci náměstí 

zpracovanou projektovou dokumentaci firmou AKH Architekti. Daná situace byla 

projednána s vedoucím práce Ing. Michalem Uhlíkem, Ph.D., který odsouhlasil, že tato 

práce nebude řešit úpravy průtahu v oblasti náměstí. 

 

 

Obrázek 2 - Znázornění průtahu silnice I/39, zdroj [2] 

 

4 CHARAKTERISTIKY ÚZEMÍ 

4.1 Geotechnické a inženýrsko-geologické údaje 

Pro tuto dokumentaci nebyl zpracován inženýrsko-geologický průzkum. 

4.2 Chráněná území 

Řešená lokalita se nachází v Chráněné krajinné oblasti Šumava (CZ0314024), která 
spadá do systému NATURA 2000. 

Stavba nepodléhá rizikům spojených s poddolováním a nenachází se ani v 
záplavovém území blízké vodní nádrže Lipno. 
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5 VÝCHOZÍ ÚDAJE PRO NÁVRH ÚPRAV 

5.1 DOPRAVNÍ PRŮZKUM 

Současný stav byl zjištěn při dopravním průzkumu, který se uskutečnil v odpoledních 

hodinách dne 21.10.2022. Kromě stavebního stavu průtahu byly zjišťovány i intenzity 

vozidel a dopravní konflikty na křižovatce ulic Palackého a Jiráskova. 

Sčítání dopravy zde probíhalo v čase od 15,00 do 17,00 a bylo při něm zaznamenáno 

celkem 511 vozidel. Ve špičkové hodině (15,30-16,30) projelo křižovatkou celkem 269 

vozidel, z nichž 76 % směřovalo po hlavní komunikaci ve směru z náměstí (Palackého S) do 

Palackého V nebo opačným směrem. Tabulky s intenzitami získané v dopravním průzkumu 

jsou přiloženy v příloze C.1 Sčítání dopravy – tabulky. 

 

Obrázek 3: Znázornění směrů v mapě, zdroj [3] 

Na základě naměřených intenzit byly stanoveny návrhové intenzity v roce 2050, na 

které byla křižovatka ulic Palackého a Jiráskova posouzena (viz. oddíl 6.1.3 Křižovatka ulic 

Palackého a Jiráskova). 
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5.2 NEHODOVOST 

Pro posouzení nehodovosti na průtahu byla použita webová aplikace „Dopravní 

nehody v ČR“, dostupná na webové stránce www.nehody.cdv.cz, kde jsou veřejně 

dostupné informace o dopravních nehodách a jejich příčinách. 

V období 31.10.2011 – 31.10.2022 se na námi řešeném průtahu stalo celkem 28 

dopravních nehod, při nichž bylo lehce zraněno celkem 19 osob. Znázornění míst nehod a 

statistiky k nim se nachází na obrázku 4. a tabulkách 1. a 2. níže. 

 

 

Obrázek 4: Znázornění míst dopravních nehod, zdroj [36] 
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Tabulka 1: Statistika nehod podle zavinění nehod, zdroj [36] 

 

 

 

Z tabulek 1. a 2. je zřejmé, že hlavní příčinou dopravních nehod na průtahu jsou 

motorová vozidla. Na základě dopravního průzkumu a projetí trasy současného průtahu 

osobním automobilem bylo zjištěno, že hlavními nedostatky průtahu jsou úseky se zúžením 

vozovky a nedostatečnými rozhledovými poměry. 

  

Tabulka 2: Statistika nehod podle hlavní příčiny, zdroj [37] 
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5.3 POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU 

5.3.1 Křižovatka ulic Palackého – Palackého „V“ 

První řešenou křižovatkou byla křižovatka průtahu s východní slepou větví ulice 

Palackého (dále Palackého „V“). Tato styková křižovatka je situována ve směrovém oblouku 

a jsou tak v ní pro řidiče dobré rozhledové poměry. Z hlediska bezpečnosti chodců to 

bohužel stejné není. Ulice Palackého „V“ je po pravé straně lemována chodníkem 

s dlážděným krytem. U vyústění do ulice Palackého ale není ukončen přechodem pro 

chodce, což zvyšuje riziko střetu chodců s vozidly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 5 – Křižovatka ulic Palackého – Palackého "V", zdroj [3] 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 6: Pohled od křižovatky Palackého – Palackého "V", zdroj [1] 
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5.3.2 Křižovatka ulic Palackého – V Domkách – A. Stiftera 

Tato křižovatka se nachází cca 110 m od první řešené křižovatky. Jedná se o křižovatku 

se zalomenou hlavní komunikací, do níž ze severu ústí ulice A. Stiftera a z východu ulice 

V Domkách. Ve vyústění ulice V Domkách se nachází směrový ostrůvek. 

Hlavními nedostatky této křižovatky je absence přechodu na konci chodníku v ulici 

V Domkách, blízkost kolmých parkovacích stání u vyústění ulice A. Stiftera a nevhodný úhel 

napojení ulice V Domkách na hlavní komunikaci. 

 

Obrázek 7: Křižovatka ulic Palackého – V Domkách – A. Stiftera, zdroj [3] 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 9: Pohled do křižovatky z jihu, zdroj [1] Obrázek 8: Pohled do křižovatky ze západu, zdroj [1] 
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5.3.3 Křižovatka ulic Palackého – Jiráskova 

Další řešenou lokalitou je křižovatka ulic Palackého a Jiráskova. Tato křižovatka se 

nachází v přímé blízkosti náměstí, s nímž je propojena zúženou komunikací. Zúžení je 

zapříčiněné stávající zástavbou, která také omezuje rozhledové poměry pro přijíždějící 

vozidla. 

Největším nedostatkem křižovatky je však absence přechodu pro chodce, který by 

umožnit bezpečné překonání ulice Palackého. Tento fakt byl potvrzen při dopravním 

průzkumu. V něm bylo zjištěno, že většina osob, které vystoupili na blízké autobusové 

zastávce přecházela ulici v místě, kde dříve přechod pro chodce byl, jak je znatelné ze 

zbytků vodorovného dopravního značení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 10: Křižovatka Palackého – Jiráskova, zdroj [3] 

Obrázek 11: Zúžení komunikace na příjezdu na náměstí, zdroj [1] 
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5.3.4 Ulice Volarská 

Poslední řešená lokalita se nachází cca 225 m západně od náměstí a začíná 

křižovatkou ulice Volarská s ulicí Sídliště Míru a končí u čerpací stanice. Délka řešeného 

úseku je 275 m.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 12: Řešený úsek ulice Volarská, zdroj [3] 

Obrázek 13: Pohled na řešený úsek od čerpací stanice, zdroj [1] 
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Problémem této lokality je absence chodníků, což zapříčiňuje pohyb chodců v po 

vozovce komunikace a zvyšuje riziko jejich střetu s projíždějícími vozidly. Z územního plánu 

(viz. obrázek 14.) vyplývá, že v oblasti severozápadně a severně od čerpací stanice dojde 

v budoucnu k výstavbě rodinných domů a zařízení, určených k rekreaci. S touto výstavbou 

bude spojen nárůst počtu obyvatel v řešené lokalitě, což přináší požadavek na oddělení pěší 

a silniční dopravy. 

Z tohoto důvodu byl na severní straně ulice Volarská v katastru nemovitostí 

městským úřadem vyčleněn koridor, v němž by bylo možné vybudovat chodník. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek 14: Územní plán řešené lokality, zdroj [30] 

Obrázek 15: Znázornění vyčleněného koridoru pro návrh chodníku. Zdroj [37] 
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6 ZÁKLADNÍ ÚDAJE NAVRŽENÝCH ÚPRAV 

V rámci této části práce byly zpracovány úpravy ve 4 dříve zmíněných lokalitách, které 

vychází z ČSN 73 6110 a ČSN 73 6102. Bezpečnost navržených úprav byla ověřena 

rozhledovými trojúhelníky a vlečnými křivkami směrodatného vozidla. Na základě 

dopravního průzkumu byla za směrodatné vozidlo zvolena jízdní souprava. K ověření 

průjezdu vozidel byl užit software Vehicle Tracking 2022. 

Všechny navržené varianty vyhovují jak na základě posouzení rozhledových poměrů, 

tak i dle požadavků TP 171, které požadují odstup obalové křivky vozidla od obruby či 

překážky o min. 0,5 m (ve stísněných podmínkách se tato vzdálenost snižuje na 0,25 m). 

6.1.1 Křižovatka ulic Palackého – Palackého „V“ 

Hlavním cílem úprav této křižovatky bylo vytvoření bezpečného místa pro propojení 

stávajících chodníků. Z tohoto důvodu byl chodník v ulici Palackého „V“ prodloužen a nároží 

křižovatky přiléhající k chodníku upraveno. Nový poloměr nároží R = 18,00 m. Díky této 

úpravě došlo k zúžení vozovky průtahu na 7,0 m. Na konci bylo tedy možné navrhnout 

přechod pro chodce délky 7,0 m a šířky 4,0 m. 

Pro upozornění přijíždějících řidičů budou u přechodu osazena svislá dopravní 

značení IP6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Obrázek 16: Nový stav, křižovatka Palackého – Palackého "V" 
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6.1.2 Křižovatka ulic Palackého – V Domkách – A. Stiftera 

Na této křižovatce dojde ke zmenšení plochy křižovatky pomocí úpravy geometrie 

nároží vytvořením vysazených ploch. U vyústění ulice V Domkách dojde také k odstranění 

směrového ostrůvku, což spolu s předchozími úpravami bude mít za důsledek nakolmení 

napojení na hlavní komunikaci a zlepšení srozumitelnosti křižovatky. U vyústění ulice A. 

Stiftera bude také upravena geometrie nároží a posunuta stávající kolmá parkovací stání 

dále od křižovatky. 

Pro propojení chodníků budou prodlouženy stávající chodníky až ke komunikaci, kde 

budou vybudovány 2 přechody pro chodce, P2 a P3, šířky 4,0 m a délek 7,0 m a 7,88 m. 

Dále dojde k úpravě parkoviště nacházející se západně od řešené křižovatky. Po 

úpravě zde vznikne celkem 7 kolmých a 3 podélná parkovací stání. Kolmá a podélná 

parkovací stání budou od sebe oddělena travnatou plochou. Kolmá parkovací stání jsou 

navržena šířky 2,5 m (u krajních 2,75 m) a délky 4,5 m a podélná parkovací stání šířky 2,25 

m a délky 6,75 m. Jednotlivá parkovací stání jsou oddělena vodorovným dopravním 

značením. 

Pro splnění požadovaných rozhledových poměrů pro vozidla dojde v oblasti 

křižovatky ke snížení maximální povolené rychlosti. Pro vozidla přijíždějící ke křižovatce 

z jihu se pomocí svislého dopravního značení rychlost sníží na 40 km/h a pro vozidla 

přijíždějící z centra na 30 km/h. 

Vytvořením vysazených ploch nároží, na nichž vznikne travnatá plocha, dojde k 

snížení odvodňované plochy křižovatky, protože na travnaté ploše se předpokládá vsak 

vody do zeminy. 
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6.1.3 Křižovatka ulic Palackého – Jiráskova 

Na této křižovatce dojde ke zmenšení její plochy pomocí úpravy nároží a zrušení 

pruhu pro odbočení vlevo z hlavní komunikace. Na severní straně ulice Palackého dojde 

k rozšíření chodníku podél budovy na 2,0 m. Prostor mezi posunutými obrubami a hranou 

chodníku bude užit pro vytvoření travnaté plochy. 

Stávající autobusové zastávky budou doplněny o vodorovná dopravní značení V11a, 

podél nástupní hrany o varovný pás šířky 0,5 m a v místě nástupu cestujících signální pás 

z dlažby s hmatovou úpravou šířky 0,8 m. 

Díky zúžení vozovky bude možné u východního výjezdu ze křižovatky vytvořit přechod 

pro chodce šířky 4,0 m a délky 7,0 m, který propojí severní a jižní stranu ulice Palackého. 

Z důvodu stávající zástavby bylo nutné pro dodržení rozhledových poměrů pro 

chodce a řidiče snížit maximální povolenou rychlost pro vozidla přijíždějící z náměstí ze 

současných 50 km/h na 30 km/h. 

Obrázek 17: Nový stav, křižovatka Palackého – V Domkách - A. Stiftera 
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Nové uspořádání křižovatky bylo také posouzeno na výhledové intenzity v roce 2050 

programem Kapnekr. Při posouzení bylo zjištěno, že zde bude nuceno zastavit 16 % vozidel 

s průměrnou dobou zdržení 1,9 s. Na výjezdu z ulice Jiráskova byla vypočtena délka fronty 

překročená jen v 5 % času na 5 m a střední doba zdržení na 6 s. Těmto hodnotám odpovídá 

ÚKD úrovně A, tedy velmi dobrá. Výstupní protokol z programu Kapnekr je součástí přílohy 

C.2 Kapacitní posouzení křižovatky Palackého – Jiráskova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1.4 Ulice Volarská 

Řešený úsek ulice Volarská byl doplněn o chodník navržený v koridoru, který byl za 

tímto účelem vyčleněn městským úřadem. Chodník je šířky 2,0 m a směřuje od Sídliště Míru 

směrem na západ k čerpací stanici. 

Po jeho délce jsou navrhnuty 3 nové přechody pro chodce šířky 4,0 m. Přes ulici 

Sídliště Míru bude vybudován přechod mezi dvěma nárožími délky 8,10 m. U druhého 

přechodu bude na jeho jižní straně mezi odstavným parkovištěm a komunikací revitalizován 

prostor části odstavného parkoviště v šířce 4,0 m. Zde vznikne chodník šířky 2,0 m. Zbylý 

Obrázek 18: Nový stav, křižovatka Palackého – Jiráskova 
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prostor bude zatravněn. Z tohoto prostoru vede severním směrem přechod přes ulici 

Volarská délky 7,0 m. Poslední navržený přechod se nachází u konce ulice Na Výsluní a je 

navržen délky 6,0 m. 

Dostupnost chodníku ze stávající zástavby je zajištěna 3 odbočnými rameny šířky 1,5 

m, která směřují k rodinným domům ČP 207, 282 a 205. U všech odboček bude vytvořen 

varovný pás šířky 0,4 m. 

V místě vjezdu u autoservisu bude chodník přerušen a v těchto místech doplněn o 

varovný pás šířky 0,4 m. 

Na tento chodník bude navazovat další úsek, který začíná u stykové křižovatky, která 

je součástí II. části práce, věnující se návrhu obchvatu. 

  

 

  

Obrázek 19: Nový stav, ulice Volarská - 1. část 

Obrázek 20: Nový stav, ulice Volarská - 2. část 
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7 Závěr a zhodnocení 
Z informací získaných z dopravního průzkumu, schůzky se starostou Horní Plané a 

konzultacemi s Ing. Michalem Uhlíkem Ph.D., byly vytvořeny návrhy úprav a dopravních 

opatření ve 4 vybraných lokalitách. Hlavním cílem navržených úprav bylo zvýšení 

bezpečnosti chodců a zklidnění dopravy v řešené lokalitě. 

Ke splnění stanovených cílů byly navrženy úpravy jako jsou vytvoření nových 

přechodů pro chodce nebo vytvoření nových chodníku či snížení rychlosti na přilehlých 

komunikacích. 

Navržená řešení úprav jsou v projektovém stupni studie. Bezpečnost řidičů a chodců 

při užívání uličního prostoru průtahu byla ověřena pomocí rozhledových trojúhelníků a 

vlečných křivek směrodatného vozidla. V těchto posouzeních všechny upravované úseky 

vyhověly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne….        Bc. Jan Pikora 
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O - OA -
M - LN -
N - TV -
K -
A -
C -

A - Palackého S
B - Palackého V
C - Jiráskova

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 21 13 21 24 21 18 19 25 162
M 1 1
N 2 1 2 2 4 11
K 1 1 1 3
A 1 1 2
C 4 4

24 15 23 30 22 23 19 27 183

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 2 1 3 4 1 4 2 17
M 0
N 1 1
K 0
A 0
C 2 2

2 0 2 5 4 1 4 2 20

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 20 22 28 22 18 26 20 22 178
M 1 1
N 2 1 6 2 1 12
K 2 2
A 1 1 1 3
C 1 12 1 1 1 16

27 35 35 24 18 29 21 23 212

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 2 3 3 3 2 1 5 3 22
M 0
N 1 1 1 1 1 5
K 0
A 1 1
C 0

2 4 4 3 3 2 7 3 28

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 4 3 2 4 9 4 4 5 35
M 0
N 1 1 1 3
K 0
A 0
C 4 2 2 2 10

5 3 3 8 11 6 4 8 48

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 1 1 4 5 1 1 3 16
M 0
N 1 2 1 4
K 0
A 0
C 0

1 2 6 5 0 2 1 3 20

Typ / Směr A => B A => C B => A B => C C => A C => B Celkem
O 162 17 178 22 35 16 430
M 1 0 1 0 0 0 2
N 11 1 12 5 3 4 36
K 3 0 2 0 0 0 5
A 2 0 3 1 0 0 6
C 4 2 16 0 10 0 32

Celkem 
vozidel 183 20 212 28 48 20 511

C => A

Celkem vozidel

Vozidla (motorová i nemotorová)

A => B

Celkem vozidel

Křižovatka Palackého - Jiráskova

C => B

Celkem vozidel

A => C

Celkem vozidel

B => A

Celkem vozidel

B => C

Celkem vozidel

osobní automobily

nákladní soupravy

motocykly

jízdní kola

nákladní automobily

autobusy

Zkratky pro dopravní průzkum

Vozidel celkem

Dopravní průzkum - Tabulky naměřených intenzit

osobní automobily
lehká nákladní vozidla
těžká nákladní automobily

Intenzity dopravního průzkumu
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Výjezd OA NV K M C Celkem
Palackého V 84 8 1 1 4 98

Jiráskova 9 1 0 0 2 12
Palackého S 94 10 0 0 2 106

Jiráskova 9 3 0 0 0 12
Palackého S 19 1 0 0 8 28
Palackého V 10 3 0 0 0 13

225 26 1 1 16 269

2050

2050
OA - 1,15
LN - 1,48 => N
TV - 1,22 => K + A

Výjezd OA NV K M C Celkem
Palackého V 97 12 2 2 5 118

Jiráskova 11 2 0 0 3 16
Palackého S 109 15 0 0 3 127

Jiráskova 11 5 0 0 0 16
Palackého S 22 2 0 0 10 34
Palackého V 12 5 0 0 0 17

262 41 2 2 21 328

Koeficienty pro přepočet na intenzity v roce

Špičková hodina

Palackého V

Jiráskova

Celkem

Intenzity dopravy z dopravního průzkumu
Špičková hodina 15,30 - 16,30

Vjezd

Palackého S

Palackého V

Jiráskova

Celkem

Vjezd

Palackého S

Tabulky intenzit dopravy pro kapacitní posouzení

Křižovatka Palackého - Jiráskova

Pozn.: Jelikož neexistují koeficienty pro vývoj počtu cyklistů a motocyklistů, budou jejich naměřené intenzity přenásobeny koenficientem OA 

Výhledové intenzity dopravy v roce 2050
15,30 - 16,30



Fronta Zdržení Počet
OA N+B celk. skladba L95% tw zast.

voz/h voz/h voz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m s voz/h
Přednost: Hlavní

Vlevo 97 14 118 123 Spol. pruh
Přímo 11 2 16 16 Spol. pruh

VL+PŘ 108 16 134 139 1800 1661
Přednost: Hlavní

Vlevo 11 5 16 19 Spol. pruh

Vpravo 109 15 127 133 Spol. pruh
VL+VP 120 20 143 152 1702 1550

Přednost: Stop na vjezdu

Přímo 22 2 34 30 Spol. pruh
Vpravo 12 5 17 20 Spol. pruh
PŘ+VP 34 7 51 50 701 651 5 6 51 A

Zdržení celkem 0,17 h; 1,9 s/voz                         Počet zastavení celkem 51 voz/h; 16 % voz

Palackého S

Palackého V

Jiráskova

Název křižovatky: Křižovatka Palackého x Jiráskova - Styková křižovatka

Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050
Kapacita

Cn

Rezerva
Vjezd Směr

Intenzita ÚKD

A – Velmi dobráStanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na vedlejší komunikaci
Poznámka:
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1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

1.1 Údaje o stavbě 
Název stavby: Obchvat města Horní Planá 

Druh stavby:   Novostavba, trvalá stavba 

Kraj:    Jihočeský 

Místo stavby:   Horní Planá 

Katastrální území:  Horní Planá 

Popis:     

 Záměrem práce je vytvořit návrh obchvatu Horní Plané pro odvedení 

tranzitní dopravy z města. Součástí je i návrh úrovňových křižovatek propojující 

průtah s městem a jejich kapacitní posouzení. 

1.2 Údaje o zadavateli 
Objednatel: České vysoké učení technické v Praze 

Fakulta Stavební 
Katedra silničních staveb 

Adresa:    Thákurova 2077/7 
     166 29 Praha 6 

IČ:    68407700 

DIČ:    CZ68407700 

Odpovědný zástupce:  Ing. Michal Uhlík, Ph. D. 

 

1.3 Údaje o zpracovateli dokumentace 

Objednatel: Bc. Jan Pikora 

Adresa:    M. Kudeříkové 1602 
     256 01 Benešov 

Kontakt:    jan.pikora@fsv.cvut.cz 
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2 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY, TECHNICKÁ A 

TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ 
Stavba obchvatu města Horní Planá je dle Směrnice pro dokumentaci pozemních 

komunikací rozdělena na jednotlivé řady stavebních objektů dle následujícího členění: 

 

Číselná řada  Skupina objektů      . 

  000  Objekty přípravy staveniště 

  100  Objekty pozemních komunikací (včetně propustků) 

  200  Mostní objekty a zdi 

  300  Vodohospodářské objekty 

  400  Elektro a sdělovací objekty 

  500  Objekty trubních vedení 

  660  Objekty drah 

  700  Objekty pozemních staveb 

  800  Objekty úpravy území 

 

Objekty řady 000 - Objekty přípravy staveniště 

SO 001  Příprava území 

 

Objekty řady 100 - Objekty pozemních komunikací (včetně propustků) 

SO 101  Přeložka silnice I/39 

SO 102  Úrovňová křižovatka – Jih 

 SO 102.1. Styková Křižovatka 
 SO 102.2 Obslužná komunikace k jižní části Horní Plané 

SO 103  Úrovňová křižovatka – Střed 

 SO 103.1 Křižovatka Střed – varianta 1. – Průsečná křižovatka 
 SO 103.2 Křižovatka Střed – varianta 2. – Okružní křižovatka 
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SO 104  Úrovňová křižovatka – Sever 

 SO 104.1 Průsečná křižovatka 
 SO 104.2 Obslužná komunikace k západní části Horní Plané 
 SO 104.3 Připojení na stávající komunikaci 
 SO 104.4 Styková křižovatka a obslužná komunikace ke stávající zástavbě 
 SO 104.5 Chodník ke stávající zástavbě 

SO 105  Chodník propojující centrum a nádraží 

 

Objekty řady 200 – Mostní objekty a zdi 

SO 201  Most na přeložce silnice I/39 ve staničení 0,955 90 – 0,965 90 km  

SO 211  Zárubní zeď ve staničení 1,124 72 – 1,232 84 km 

 

Objekty řady 300 – Vodohospodářské objekty 

SO 301 – Odvodnění obchvatu Horní Plané 

SO 302 – Nová kanalizace a uliční vpusti u SO 103 

SO 303 – Nová kanalizace u SO 104 

 

Objekty řady 400 – Elektro a sdělovací objekty 

SO 401  Přeložka vedení u SO 103 

SO 402  Přeložka vedení u SO 104 

 

Objekty řady 660 - Objekty drah 

SO 661  Příslušenství přejezdu 

 

Objekty řady 700 - Objekty pozemních staveb 

SO 701  Protihluková stěna 

 

Objekty řady 800 - Objekty úpravy území 

SO 801  Vegetační úpravy 
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3 SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ 
Jako podklady pro vypracování byly použity: 

a) podklady od Českého úřadu zeměměřičského a katastrálního (ČÚZK): 
 Katastrální mapa ČR 
 Ortofotomapy zájmového území 
 

b) Podklady o existenci a průběhu inženýrských sítí od společností: 
 CETIN a.s. 
 ČEZ Distribuce a.s. 
 E.ON a.s. 
 

c) Podklady od společnosti APIS s. r. o. 
 Zaměření zájmového území 
 Situační výkres varianty s mimoúrovňovým křížení ulice Jiráskova s obchvatem 

 
d) Další podklady 

 Územní Plán města Horní Planá 
 Fotodokumentace současného stavu – Bc. Jan Pikora 
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1 POPIS ÚZEMÍ 

a) Charakteristiky území a stavebního pozemku 

Řešená lokalita se nachází v Jihočeském kraji, zhruba 40 km jihovýchodně od Českých 

Budějovic v jižní části Šumavy na břehu vodní nádrže Lipno. 

Silnice I/39 je jednou z hlavních dopravních tepen zajišťující dopravní obslužnost 

vodní nádrže Lipno. Začíná jižně od Českých Budějovic u Kamenného Újezdce, kde se 

odděluje od silnice I/3 a dále směřuje jihozápadním směrem přes Český Krumlov k Černé 

v Pošumaví. Dále pak směřuje podél vodní nádrže Lipno na severozápad přes Horní Planou 

a Volary k silnici I/4, u níž končí. Její trasa je znázorněna v obr. 2. 

Obrázek 1: Poloha města Horní Planá, zdroj [2] 

Obrázek 2: Znázornění trasy silnice I/39, zdroj [2] 
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Pro vedení trasy obchvatu byl na jihozápad od centra Horní Plané vyčleněn koridor 

DI.X.-I/39 (viz. oddíl b) Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací). 

Celková délka navrženého obchvatu je 2,188 76 km a nacházejí se na něm 3 úrovňové 

křižovatky. Křižovatka obchvatu s ulicí Jiráskova byla zpracována ve dvou variantách řešení 

jako průsečná a okružní křižovatka. 

 

b) Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací 

Trasa obchvatu vede převážně po pozemcích, které jsou zapsány v katastru 

nemovitostí jako druh pozemku „trvalý travní porost“. Dalšími druhy pozemků jsou ostatní 

plochy a vodní plochou místního potoka. 

Navržená trasa se nachází v koridoru DI.X.-I/39, který byl pro účely návrhu obchvatu 

vyčleněn v územním plánu města Horní Planá (viz. obr. 4). 

Některé pozemky v koridoru stále nejsou ve vlastnictví města, což si vyžádá jejich 

výkup. Soupis těchto pozemků je součástí přílohy F.3 – Záborový elaborát. 

 

 

Obrázek 3: Znázornění trasy obchvatu Horní Plané, zdroj [2] 
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c) Geologická a geomorfologická charakteristika 

Zájmové území spadá dle regionálního geomorfologického členění reliéfu do 

následujících geomorfologických jednotek, seřazených od nejvyšší po nejmenší. 

Provincie:    Česká vysočina 

Subprovincie:    Šumavská soustava 

Oblast:     Šumavská hornatina 

Celek:     Šumavské podhůří 

Podcelek:    Českokrumlovská vrchovina 

Okrsek:     Olšinská kotlina 

Obrázek 4: Znázornění koridoru DI.X.-I/39 ve výřezu územního plánu, zdroj [50] 
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Nadmořská výška terénu vybraného koridoru se pohybuje v rozmezí 737 – 745 
m.n.m. 

Území Horní Plané patří z regionálně geologického hlediska do oblasti moldanubika. 

Pojem moldanobikum označuje soubor středně a silně metamorfovaných hornin, v němž 

převládají pararuly a migmatity. 

V námi řešeném území je podloží tvořeno především granulit-biotitickou 

migmatitizovanou pararulou a částečně také muskoviticko-biotitickou pararulou a 

dvojslídnými svory. Ty jsou překryty relativně mocnou vrstvou zvětralin, která dosahuje 

mocnosti průměrně 5 m, ojediněle až 10 m. Vrstva tvořená zvětralinami má charakter 

hlinitého, středně zrnného až hrubozrnného ostrohranného písku se zachovalou původní 

strukturou horniny. Zvětraliny plynule přechází do vrstvy sedimentů charakteru hlinitých 

písků až hlinitopísčitých štěrků s valounky do velikosti 30 cm. Mocnost vrstvy sedimentů je 

v průměru do 4 m. Na povrchu řešené lokality se nachází ornice mocnosti 10–50 cm. Místy 

se mohou nalézat také navážky místního charakteru. 

 

d) Ochrana území podle jiných právních předpisů 

Zvláště chráněná území 

Zájmové území se nachází v Chráněné krajinné oblasti Šumava. 

 

Územní systém ekologické stability (ÚSES) 

V zájmovém území se nevyskytují prvky nadregionálního ani regionálního územního 

systému ekologické stability. Navržená trasa kříží biokoridor lokálního významu CHOŠ039 – 

CHKOŠ038. 

 

NATURA 2000 

Zájmové území se nachází v Chráněné krajinné oblasti Šumava (CZ0314024). 

V blízkosti navržené trasy se nachází také ptačí rezervace Ptačí oblast Šumava (CZ0311041) 

a Ptačí oblast Boletice (CZ0314123), na které nebude mít navržená trasa ochvatu negativní 

vliv. 
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Vodní zdroje a přirozené akumulace vod 

Zájmové území se nachází v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV) 

Šumava a ochranném pásmu vodního zdroje (OPVZ) Loučovice nádrž Lipno (004177003). 

Návrh obchvatu byl navržen tak, aby nedošlo ke změně odtokových poměrů v území. 

 

Ochranná a bezpečnostní pásma 

V zájmovém území se nachází mnoho objektů (inženýrské sítě, pozemní komunikace, 

železnice), která mají tyto ochranná a bezpečnostní pásma: 

Inženýrské sítě 

Eletroenergetika 

nadzemní vedení nad 1kV do 35 kV včetně  7 m od krajního vodiče bez izolace 

nadzemní vedení nad 35kV do 110 kV včetně 12 m od krajního vodiče bez izolace 

podzemní vedení do 110 kV včetně   1 m od krajního kabelu 

podzemní sdělovací kabelová vedení  1,50 m od krajního kabelu 

 

Vodohospodářství 

vodovodní řady a kanal. potrubí do Ø. 500 mm 1,5 m od vnějšího líce stěny 

vodovodní řady a kanal. potrubí nad Ø 500 mm 2,50 m od vnějšího líce stěny 

 

Pozemní komunikace 

silnice I. třídy 50 m od osy vozovky nebo od osy přilehlého 

jízdního pásu 

silnice II. a III. tř. nebo MK II. tř. 15 m od osy vozovky nebo od osy přilehlého 

jízdního pásu 
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Železnice  

dráha státní a regionální 60 m od osy krajní koleje, nejméně však ve 

vzdálenosti 30 m od hranic obvodu dráhy 

 

e) Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území 

apod. 

Trasa obchvatu se nenachází v záplavovém území vodní nádrže Lipno ani místního 

vodního toku, který kříží trasu ve staničení 0,960 87 km. 

Žádná z částí trasy obchvatu se nenachází ani v poddolovaném území, oblasti 

svahových nestabilit ani zde nejsou data o výskytu nerostných surovin. 

 

f) Vliv stavby na okolní stavby a pozemky 

Stavba bude mít na životní podmínky obyvatel města velmi pozitivní vliv, jelikož 

odvede tranzitní dopravu z centra města a tím dojde ke zvýšení bezpečnosti chodců a 

snížení hluku v lokalitách podél stávajícího průtahu. 

Vlivem realizace stavby vzroste v lokalitách podél trasy obchvatu míra hluku. Z tohoto 

důvodu bude podél silnice vybudována protihluková stěna. 

 

g) Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

V rámci výstavby bude nutné zrušení zahrádkářské kolonie a s tím spojená demolice 

drobných objektů a kácení dřevin. Ke kácení dřevin bude nutné přistoupit i v další úsecích 

trasy. 

Z důvodu křížení s pozemními komunikacemi dojde také k odstranění částí stávajících 

konstrukčních vrstev vozovek. Jedná se o místní komunikaci ulice Jiráskova, části silnice I/39 

na jejich napojení na trasu obchvatu a polní cesty křižující trasu obchvatu. Vybourané 
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konstrukční vrstvy vozovek budou odvezeny na skládku nebo opětovně užity při realizaci 

stavby. 

 

h) Územně technické podmínky 

Obchvat města Horní Planá je přeložkou stávající trasy silnice I/39, která je přes Horní 

Planou vedena formou průtahu. Přístup do města bude zajišťovat stávající komunikace, 

která bude s obchvatem propojena pomocí stykové křižovatky na staničení 0,615 80 km. 

Na staničení 1,118 25 km trasu obchvatu protíná ulice Jiráskova. Pro možnost odbočení 

vozidel do centra města a k přívozu přes vodní nádrž Lipno do Dolní Zvonkové zde bude 

navržena úrovňová křižovatka. Ta je zpracována ve dvou variantách jako průsečná a okružní 

křižovatka. Západní části města budou s obchvatem propojeny na staničení 1,789 77 km 

průsečnou křižovatkou. Obchvat bude na svém konci napojen na stávající trasu silnice I/39. 

Stavbou obchvatu budou dotčeny i polní cesty, vedoucí na okolní pozemky. 

Dostupnost pozemků bude zajištěna vybudováním sjezdu. Proveditelnost byla ověřena 

posouzením vlečnými křivkami a rozhledovými trojúhelníky. 

Z důvodu zachování současných tras chodců budou u křižovatky obchvatu s ulicí 

Jiráskova a na staničení 1,405 25 km vybudovány přechody pro chodce. Ty propojí stávající 

chodníky spojující centrum města s železničním nádražím a rekreačními zařízeními na 

břehu vodní nádrže Lipno. 
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2 CELKOVÝ POPIS STAVBY 

2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání 

a) Popis současného stavu 

Silnice I/39 je v současné době vedena přes město Horní Planá formou průtahu, což 

sebou přináší značná omezení vyplývající z místních poměrů. Pro dopravu se jedná hlavně 

o velké množství úrovňových křižovatek, vjezdy na přilehlé pozemky, směrové oblouky o 

malých poloměrech nebo místy s oboustranným zúžením vozovky kvůli stávající zástavbě 

(viz. obr. 5 a 6), kde není umožněn provoz vozidel v obou směrech současně. 

Bezpečnost chodců je snížena v jihovýchodní části města absencí přechodů pro 

chodce a v západních částech absencí chodníkům, což zapříčiňuje pohyb chodců po 

vozovce. 

 

Obrázek 5: Foto zúžení na jižním vjezdu na náměstí, zdroj [1] 
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Obrázek 6: Foto zúžení komunikace na západním vjezdu na náměstí, zdroj [1] 

Současný stav byl zjištěn při dopravním průzkumu, který se uskutečnil v odpoledních 

hodinách dne 21.10.2022. Kromě současného stavebního stavu byly zjišťovány i intenzity a 

dopravní konflikty na křižovatce ulic Palackého a Jiráskova. Sčítání dopravy zde probíhalo 

v čase od 15,00 do 17,00 a bylo při něm zaznamenáno celkem 511 vozidel. Ve špičkové 

hodině (15,30-16,30) projelo křižovatkou celkem 269 vozidel, z nichž 76 % směřovalo po 

hlavní komunikaci ve směru z náměstí (Palackého S) do Palackého V nebo opačným 

směrem. Naměřené intenzity se nachází v příloze F.1 Sčítání dopravy – tabulky. 

 

Obrázek 7: Znázornění směrů v mapě, [3] 
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V roce 2020 byla silnice I/39 zařazena do celostátního sčítání dopravy. Město Horní 

Planá tvořilo hranici mezi 2 sčítanými úseky (viz. obrázek 8). na nichž byly naměřeny 

intenzity uvedené v tabulce 1. 

 

Obrázek 8: Znázornění sčítacích úseků, zdroj [48] 

 

Tabulka 1: Naměřené intenzity na sčítaných úsecích, zdroj [48] 
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Pro posouzení nehodovosti na průtahu byla použita webová aplikace „Dopravní 

nehody v ČR“, dostupná na webové stránce www.nehody.cdv.cz, kde jsou veřejně 

dostupné informace o dopravních nehodách a jejich příčinách. V období 31.10.2011 – 

31.10.2022 se na námi řešeném průtahu stalo celkem 28 dopravních nehod, při nichž bylo 

lehce zraněno celkem 19 osob. Znázornění míst nehod se nachází na obr. 8, statistiky k nim 

jsou uvedeny v tabulkách 2 a 3 níže. 

 

 

Tabulka 2: Statistika nehod podle zavinění nehod, zdroj [49] 

 

Obrázek 9: Znázornění míst dopravních nehod, zdroj [49] 
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Z tabulek 2. a 3. je zřejmé, že hlavní příčinou dopravních nehod na průtahu jsou 

motorová vozidla. Na základě dopravního průzkumu a projetí trasy současného průtahu 

osobním automobilem bylo zjištěno, že hlavními nedostatky průtahu jsou úseky se zúžením 

vozovky a nedostatečnými rozhledovými poměry. 

Součástí průzkumu bylo i zjištění stavu stávajícího chodníku, který spojuje centrum 

města se železničním nádražím. Chodník je délky 117 m a jeho trasa vede od Sídliště Míru 

přes zahrádkářkou kolonii k železničnímu nádraží (viz. obr. 9). Chodník je tvořen 

železobetonovými panely šířky 0,9 m, které jsou uloženy v úrovni terénu (viz. obr. 10). U 

konce chodníku u železničního nádraží se nachází schodiště (viz. obr. 11). 

Základním nedostatkem chodníku je, že neumožňuje pohyb osob s omezenou 

schopností pohybu, tzn. Že není bezbariérový. Je tvořen betonovými dílci šířky 0,9 m. Mezi 

jednotlivými panely jsou spáry, které výrazně ztěžují pohyb osob na vozíku. Navíc se na jeho 

konci nachází schodiště. Zároveň nevyhovuje ani požadavku na maximální podélný sklon, 

který má být dle ČSN 73 6110 maximálně 8,33 %. Chodník ve svém úseku od začátku ke 

schodišti dosahuje průměrné hodnoty 13,15 %. 

Tabulka 3: Statistika nehod podle hlavní příčiny, zdroj [49] 
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b) Popis navrženého stavu 

Trasa obchvatu je navržena jihozápadně od stávající trasy silnice I/39 v koridoru 

vyčleněném v územním plánu města Horní Planá. Začíná 550 metrů od jihovýchodního 

vjezdu do města. Pro propojení se stávající trasou a stávající zástavbou budou zřízeny 3 

úrovňové křižovatky. Pro napojení jižních částí města je na staničení 0,615 80 km navržena 

Obrázek 10: Znázornění současné trasy chodníku, zdroj [1] 

Obrázek 12: Pohled na schodiště na chodníku, zdroj [1] Obrázek 11: Pohled na začátek chodníku, zdroj [1] 
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úrovňová styková křižovatka Jih (viz. dále v SO 102 – Úrovňová křižovatka – Jih). Dále silnice 

pokračuje k jihozápadní části Horní Plané. Na staničení 0,960 87 km překonává pomocí 

mostu o délce 10 m místní potok, který plní i funkci biokoridoru. Poté trasa pokračuje až 

k jihozápadní části města, kde se úrovňově kříží s ulicí Jiráskova. Na tomto místě bude 

vytvořena úrovňová křižovatka, která je navržena ve 2 variantách jako průsečná a okružní 

křižovatka (viz. SO 103: Úrovňová křižovatka – Střed). Dále pak obchvat pokračuje 

severozápadním směrem. Na staničení 1,405 25 km je v místě stávajícího chodníku spojující 

centrum města s železničním nádražím navržen přechod pro chodce. Pro napojení 

severozápadní části města bude na staničení 1,789 77 km zřízena průsečná křižovatka (viz. 

SO 104: Úrovňová křižovatka – Sever). Trasa obchvatu je na svém konci zaústěna do 

stávající trasy silnice I/39, která pokračuje dál severozápadním směrem na Volary. Celková 

délka navržené trasy je 2,188 76 km. 

Předmětem stavby je také zrušení přejezdů přes železniční trať, které se nacházejí ve 

vzdálenosti 177,5 a 466,5 m od železničního nádraží a návrh nového přejezdu, který bude 

vzdálen od nádraží 323,5 m. 

Příčné uspořádání 

Obchvat je navržen v návrhové kategorii S9,5 s následujícími parametry dle ČSN 73 

6101: 

 Jízdní pruh   2x 3,50 m 

 Zpevněná krajnice   2x 0,75 m 

 Nezpevněná krajnice  2x 0,50 m. 

Hodnota rozšíření nezpevněné krajnice se při použití směrových sloupků rovná 0,25 

m a v úsecích, kde jsou použita svodidla, hodnotě 1,0 m. 

Základní příčný sklon vozovky je navržen 2,5 % a zemní pláně 3,0 %. 

Maximální povolená rychlost není po délce obchvatu konstantní. Její hodnoty po 

délce obchvatu jsou uvedeny v tabulce 3. Změnu maximální povolené rychlosti budou 

zajišťovat svislá dopravní značení B20a a B20b. 
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Tabulka 4: Maximální povolené rychlosti na trase 

 

2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
Obchvat Horní Plané je navržena s ohledem na zásady územního rozvoje a územní 

plán města Horní Planá. 

Architektonický návrh není s ohledem na charakter stavby řešen. 

2.3 Celkové stavebně technické řešení 
Jednotlivé stavební objekty jsou podrobně popsány v kapitole B.2.6 Základní 

technický popis stavebních objektů. Hlavní součástí stavby je novostavba silnice I. třídy, tři 

úrovňové křižovatky s napojujícími místními komunikacemi a chodník. 

2.4 Bezbariérové užívání stavby 
Zásady řešení užívání stavby osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace 

jsou uvedeny u stavebních objektů, dotčených touto problematikou, v kapitole B.2.6 

Základní technický popis stavebních objektů. 

2.5 Bezpečnost při užívání stavby 
V závislosti na typu stavby se jedná o bezpečnost provozu na pozemních 

komunikacích, která je zajištěna návrhem obchvatu dle platných předpisů a při samotném 

provozu respektování zákona 361/2000 Sb., O provozu na pozemních komunikacích. Návrh 

obchvatu je proveden dle platných předpisů s ohledem na návrhovou rychlost (poloměry 

směrových a výškových oblouků, délky rozhledu, umístění svodidel apod.). 
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2.6 Základní technický popis stavebních objektů 

a) Objekty řady 000 – Objekty přípravy staveniště 

SO 001 – Příprava území 

Stavební objekt řeší přípravu staveniště před zahájením vlastních stavebních prací. 

Jedná se zde především o sejmutí ornice, odstranění dřevin a křovin v koridoru stavby, 

demolici chatek v oblasti stávající zahrádkářské kolonie. 

Součástí objektu je také vybourání konstrukčních vrstev vozovky na napojení 

obchvatu na stávající komunikace, místě křížení s ulicí Jiráskova a u stávajících polních cest. 

Součástí tohoto stavebního objektu je také podrobné vytyčení stávajících tras 

inženýrských sítí, dotčených stavebními pracemi. 

 

b) Objekty řady 100 – Objekty přípravy staveniště 

SO 101 – Obchvat Horní Plané 

Směrové vedení trasy 

Směrové vedení se skládá celkem z 5 směrových oblouků. Z nich jsou 2 navrženy 

jako prosté kružnicové oblouky a 3 jako kružnicové oblouky se symetrickými 

přechodnicemi. Prosté kružnicové oblouky byly užity u směrových oblouků, u nichž hodnota 

ΔR vyhověla podmínce ΔR ≤ 0,25 a středový úhlem α ≤ 20°. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obchvat města Horní Planá DUR B. Souhrnná technická zpráva 
 

 20 | 48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výškové vedení trasy 

Výškové vedení na začátku a konci trasy plynule navazuje na niveletu stávající silnice 

I/39 a v místě úrovňové křižovatky Střed navazovalo na niveletu stávající komunikace. Po 

délce trasy je navrženo celkem 5 lomů nivelety, u nichž bylo užito takových poloměrů 

výškových oblouků, aby výsledné řešení bylo plynulé a nenarušovalo ráz krajiny. 

 

 

Tabulka 5: Směrové vedení trasy obchvatu 
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Klopení 

Směrové řešení trasy bylo navrženo tak, aby navržené poloměry směrových oblouků 

dosahovaly hodnot, při nichž není dle ČSN 73 6101 nutné klopení zřizovat. 

Zřízení klopení bude nutné pouze u jednoho oblouku, a to posledního s následujícími 

parametry: 

 poloměr   R = 500 m  

 návrhová rychlost  vn = 70 km/h 

 délka kružnicové části LO = 99,69 m 

 délka přechodnice  Lpř = 70,00 m  

 parametr přechodnice A = 187,08  

 dostředný sklon  p2 = 2,5 % 

Délka vzestupnice je na vjezdu i výjezdu z oblouku stejná. Výpočet parametrů 

vzestupnice na vjezdu do oblouku: 

Tabulka 6: Výškové vedení trasy 
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V oblastech křižovatek je z důvodu návaznosti na připojované komunikace zřízeno 

klopení v přiléhajícího jízdního pruhu. Délky klopení u jednotlivých křižovatek jsou 

znázorněné v tabulce 6 níže. 

 

Konstrukce vozovky 

Návrh konstrukce vozovky byl proveden postupem uvedeným v TP 170. Návrhovým 

období je 25 let a výchozím rokem je rok 2025. 

TP 170 určuje 4 parametry pro návrh konstrukce vozovky: 

 

1) Návrhová úroveň porušení 

2) Charakteristiky podloží 

3) Klimatické podmínky 

4) Dopravní zatížení 

1) Návrhová úroveň porušení 

Navrhovaná silnice je uvažována jako silnice I. třídy a tedy dle tabulky 1 v TP 170 

zvolena úroveň D0. 

2) Charakteristiky podloží 

Geotechnický průzkum byl v zájmové lokalitě proveden v roce 2015 a byly při něm 

zjištěny následující parametry zeminy.  

Ze zkoušek materiálů byly sestaveny křivky zrnitosti a na základě ČSN 73 6133 byl 

stanoven stupeň namrzavosti zemin v oblasti obchvatu. V řešeném koridoru pro realizaci 

Tabulka 7: Klopení komunikace v oblasti křižovatek 
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obchvatu byly zjištěny zeminy mírně namrzavé, namrzavé a nebezpečně namrzavé. Pro 

návrh vozovky budeme uvažovat nejhorší zmíněný stav, tedy nebezpečně namrzavou 

zeminu. Z tohoto důvodu bude podloží uvažováno typem PIII. s vodním režimem 

kapilárním. 

3) Klimatické podmínky 

V oblasti Horní Plané je dle [47] průměrná roční teplota 6°C. Dle mapy 

charakteristických hodnot indexu mrazu v ČSN 73 6114 odpovídá oblasti Horní Plané 

hodnota 650. 

4) Dopravní zatížení 

Dopravní zatížení je charakterizováno třídou dopravního zatížení (dále TDZ). Pro 

určení třídy dopravního zatížení bylo nutné zjistit počty těžkých nákladních vozidel na konci 

návrhového období (TNVk)  
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Pro návrh skladby komunikace bylo určeno TNVK = 607 voz/den. Těmto intenzitám 

odpovídá dle tabulky 2 v TP 170 třída dopravního zatížení TDZ III. 

Shrnutí parametrů potřebných pro návrh vozovky: 

Návrhová třída porušení: D0 

Třída dopravního zatížení: TDZ III 

Typ podloží:   PIII 

Klimatické podmínky:  Im = 650 

Na základě těchto parametrů byla vybrána v katalogu v TP 170 následující konstrukce 
vozovky: 

D0- N – 1  –III – PIII 

 Asfaltový koberec mastixový  SMA 11 + 40 mm  ČSN EN 13 108-5 
 Asfaltový beton pro ložné vrstvy  ACL 16 + 60 mm  ČSN EN 13 108-1 
 Asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 16 + 60 mm  ČSN EN 13 108-1 
 Mechanicky zpevněné kamenivo  MZK  200 mm ČSN 73 6126-1 
 Štěrkodrť 0/32    ŠDA 0/32 250 mm ČSN 73 6126-1 

     Konstrukce celkem 610 mm  

 

Požadovaná únosnost na: 

 zemní pláni Edef,2 = min. 45 MPa  
 vrstvě ŠD  Edef,2 = min. 90 MPa 
 vrstvě MZK Edef,2 = min. 150 MPa 

 

Odvodnění 

Odvedení dešťových vod z povrchu vozovky bude zajištěno pomocí podélného a 

příčného sklonu do otevřených příkopů podél komunikace. Ty jsou vyústěny buď do potoka, 

přes horské vpusti, do stávající trubní kanalizace nebo do systému příkopů v oblasti 

železničního nádraží. Více viz stavební objekt SO 301 – Odvodnění obchvatu Horní Plané. 

Po délce trasy jsou navrženy celkem 5 trubních propustků DN 800, které převádějí 

vodu přitékající otevřenými příkopy přes zemní těleso. V místě vyústění otevřeného 

příkopu do místního potoka budou z důvodu sklonu příkopu většího než 3,0 % navrženy 

příkopové tvárnice uložené do podkladního betonu. 
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Propustky: 

 0,581 45 km, trubní propustek DN800, dl. 25,25 m 

 1,131 29 km, trubní propustek DN800, dl. 21,05 m 

 1,315 00 km, trubní propustek DN800, dl. 19,75 m 

 1,524 78 km, trubní propustek DN800, dl. 13,10 m 

 1,807 81 km, trubní propustek DN800, dl. 20,30 m 

 

Zpevněné příkopy vlevo + vpravo: 

 0,824 41 – 0,957 41 km, délka 133 m 

 0,964 86 – 1,027 86 km, délka 63 m 

 

Bezpečnostní zařízení 

Svodidla jsou na obchvatu užita v úsecích v okolí a na mostním objektu a dále 

v úsecích vlevo za křižovatkou Střed a ve směrovém oblouku za křižovatkou Sever. V 

ostatních úsecích jsou osazeny směrové sloupky. 

Svodidla vlevo: 

 0,860 00 – 1,000 00 km, délka 140 m 

 1,138 50 – 1,403 50 km, délka 265 m 

 1,804 30 – 2,160 00 km, délka 355,7 m 

 

SO 102 – Úrovňová křižovatka – Jih  

Tento objekt se nachází na staničení 0,615 80 km obchvatu a skládá se ze 2 

podobjektů, kterými jsou SO 102.1 – Styková křižovatka a SO 102.2 - Obslužná komunikace 

k jižní části Horní Plané.  

Vhodnost navrženého tvaru křižovatky byla posouzena vlečnými křivkami 

směrodatného vozidla a rozhledovými trojúhelníky, které se nachází v dokladové části této 

části dokumentace. 
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SO 102.1 – Styková křižovatka 

V místě napojení SO 102.2 na obchvat je navržena styková křižovatka. Na hlavní 

komunikaci jsou navrženy samostatné odbočovací pruhy pro odbočení na vedlejší 

komunikaci. Výpočet délek jednotlivých pruhů se nachází v příloze F.5 Křižovatky – výpočty. 

U odbočovacího pruhu vpravo vznikne samostatná křižovatková větev šířky 5,25 m, 

která bude od hlavní komunikace oddělena trojúhelníkovým ostrůvkem, za nímž se napojí 

na vedlejší komunikaci. Směrový oblouk této větve kružnicový se symetrickými 

přechodnicemi. Poloměr oblouku R = 30 m s přechodnicemi délky 30 m. 

Pro oddělení vozidel na vyústění vedlejší komunikace bude zřízen kapkovitý dělící 

ostrůvek délky 9,2 m. 

Pro tuto křižovatku byla vypočtena programem Kapnekr ÚKD na úrovni A, tedy velmi 

dobrá, jak pro hlavní, tak pro vedlejší komunikaci. Při průjezdu je zde nuceno zastavil pouze 

7 % vozidel. Tabulky intenzit a protokoly z programu Kapnekr příloze F.2 Kapacitní 

posouzení křižovatek. 

 

SO 102.2 – Obslužná komunikace k jižní části Horní Plané 

Tato komunikace propojuje obchvat se stávající komunikací a jižní částí města Horní 

Planá a je navržena délky 172,63 m. Šířkové uspořádání této komunikace je shodné s 

navazujícím úsekem směrem k městu, které odpovídá návrhové kategorii S9,5. 

Na staničení 0,07693 km bude z důvodu zachování dostupnosti přilehlých pozemků 

vybudován sjezd šířky 6,6 m. V tomto místě bude otevřený příkop zatrubněn do propustku 

DN600. Geometrie sjezdu byla ověřena vlečnými křivkami směrodatného vozidla, kterým 

byl zvolen traktor John Deer řady 6R s přívěsem ZDT PS 9.3.  

 

SO 103 – Úrovňová křižovatka – Střed 

Tato křižovatka se nachází ve staničení 1,118 25 km v místě křížení obchvatu s ulicí 

Jiráskova a její návrh byl proveden ve 2 variantách. V obou variantách byl na jihovýchodním 
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vjezdu do křižovatky vytvořen přechod pro chodce, který propojuje chodník směřující z 

blízkého železničního nádraží do centra města. 

Nový chodník bude navazovat na stávající chodníky a bude proveden shodně jako 

stávající přilehlé úseky s krytem z betonové zámkové dlažby.  

Konstrukce chodníku je zvolena z katalogu TP 170 a je následující skladby: 

D2 – D1 – CH – PIII 

 Dlažba betonová    DL 60  60 mm  ČSN 73 6131 
 Ložní vrstva     HDK 4/8 30 mm 
 Štěrkodrť 0/32    ŠDB 0/32 150 mm ČSN 73 6126-1 

     Konstrukce celkem 240 mm 

 

Požadovaná únosnost na: 

 zemní pláni Edef,2 = min. 30 MPa  
 vrstvě ŠD  Edef,2 = min. 50 MPa 

 

Dále mají obě varianty společný návrh 2 podélných parkovacích stání šířky 2,25 m a 

délek 6,5 a 7,75 m v prostoru před budovou ČP 217, rozšíření jízdních pruhů navazujících 

místních komunikací ulice Jiráskova ze současných 2,5 na 2,75 m, zřízení zárubní zdi (viz. SO 

211) pro zkrácení svahů příkopu pod areálem základní školy a vybudování protihlukové 

stěny (viz. SO 701) pro snížení hlukové zátěže v okolí křižovatky. 

Obě varianty byly posouzeny a vyhověly na průjezd vlečnými křivkami směrodatného 

vozidla, jímž byla pro tuto křižovatku zvolena jízdní souprava, i na posouzení na základě 

rozhledových trojúhelníků (viz. část D Dokumentace objektů). 

Pro kapacitní posouzení křižovatek byly uvažovány 2 stavy. První byl uvažován stav, 

kdy přívoz není v provozu a hlavním směrem dopravy je směr Volary – České Budějovice. 2. 

stav uvažuje přívoz v provozu. Tento fakt je zohledněn zvýšením počtu vozidel směřujících 

k a od přívozu. Tabulky intenzit a protokoly z programu Kapnekr příloze F.2 Kapacitní 

posouzení křižovatek. 
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SO 103.1 Křižovatka Střed – varianta 1. – Průsečná křižovatka 

V této variantě je navržen průsečný typ křižovatky. Na severním vjezdu hlavní 

komunikace je navržen odbočovací pruh pro odbočení vlevo do centra města. Výpočet 

délky odbočovacího pruhu se nachází v příloze F.5 Křižovatky – výpočty. Jednotlivá nároží 

křižovatky byla navržena na základě vlečných křivek směrodatného vozidla. 

V jihovýchodní části křižovatky je navržen dělící ostrůvek šířky 2,5 m, který plní i 

ochranou funkci pro chodce na děleném přechodu pro chodce. Přechod je šířky 4,0 m a je 

rozdělen na 2 shodné části délky 4,75 m. 

Při posouzení kapacity byla pro oba uvažované stavy vypočtena ÚKD na úrovni A, 

tedy velmi dobrá, jak pro hlavní, tak pro vedlejší komunikace. Při prvním uvažovaném stavu 

bylo na křižovatce nuceno zastavit 12 % řidičů se průměrným zdržením 1,4 s/voz. Při 

druhém zatěžovacím stavu se počet zastavujících řidičů zvýšil na 26 % a průměrná doba 

držení na 2,7 s/voz. Kapacitně všechny vjezdy při méně příznivém, 2. uvažovaném stavu, 

vyhoví s rezervou min. 80 %. Tabulky intenzit a protokoly z programu Kapnekr příloze F.2 

Kapacitní posouzení křižovatek. 

 

SO 103.2 Křižovatka Střed – varianta 2. – Okružní křižovatka 

Jedná se o čtyřramennou okružní křižovatku o průměru 30,0 m. Dlážděný vnitřní 

prstenec je navržen šířky 3,0 m a jízdní okružní pás šířky 6,0 m se sklonem 5,0 %. Geometrie 

nároží byla navržena na základě vlečných křivek směrodatného vozidla. 

Na severozápadním a jihovýchodním výjezdu ze křižovatky je navržen ostrůvek 

oddělující vjezd a výjezd ze křižovatky. Na jihovýchodním vjezdu navíc plní funkci 

ochranného ostrůvku pro chodce na přechodu. Přechod je navrhnut šířky 4,0 m a díky 

ostrůvku je rozdělen na 2 části délek 4,7 a 4,4 m. 

Při posouzení kapacity byla pro oba uvažované stavy vypočtena ÚKD na úrovni A, 

tedy velmi dobrá. Při prvním uvažovaném stavu bylo na křižovatce nuceno zastavit 53 % 

řidičů se průměrným zdržením 4,3 s/voz. Při druhém zatěžovacím stavu se počet 

zastavujících řidičů zvýšil na 61 % a průměrná doba držení na 4,9 s/voz. Kapacitně všechny 

vjezdy při 1. stavu vyhoví s rezervou 75-91 % a při 2. stavu, s vyššími intenzitami směrem 
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k a od přívozu, vyhoví s rezervou 69–77 %. Tabulky intenzit a protokoly z programu Kapokr 

příloze F.2 Kapacitní posouzení křižovatek. 

 

Porovnání navržených variant 

Jako vhodnější pro realizaci byla zvolena varianta 1., tedy průsečná křižovatka. Bylo 

tak zvoleno na základě dopravního průzkumu, při němž bylo zjištěno, že průtah silnice I/39 

Horní Planou užíván hlavně pro tranzitní dopravu. 

Návrh okružní křižovatky by sice zlepšil podmínky pro najíždění z vedlejší komunikace, 

ale jak je uvedeno v části věnující se kapacitním posouzení variant, intenzity vozidel 

přijíždějící z centra města či ze směru od přívozu jsou mnohem nižší než intenzity vozidel 

projíždějících na obchvatu. Navíc celkové intenzity na křižovatce jsou tak malé, že doba 

zdržení je v obou variantách velmi nízká. 

Další nevýhodou varianty okružní křižovatky je vysoká hodnota příčného sklonu 

jízdního okružního pásu, který zde byl navržen z důvodu svahu terénu a omezení stávající 

zástavbou. Ten by hlavně u řidičů nákladních vozidel snížil jízdní komfort. 

 

SO 104  Úrovňová křižovatka – Sever 

Tato křižovatka se nachází západně od města Horní Planá na staničení obchvatu 1,789 

77 km. SO 104 je rozdělen na 4 podobjekty. Ty řeší nejen samotnou křižovatku, ale také její 

napojení na stávající komunikace a jejich další úpravy. 

SO 104.1 Průsečná křižovatka 

Průsečný typ křižovatky byl zvolen z důvodu možnosti napojení obchvatu jak na 

západní části města, tak i na cyklostezku za železniční tratí. 

Na obou vjezdech do křižovatky byly navrženy samostatné pruhy pro odbočení vlevo 

z hlavní komunikace. Výpočet délek odbočovacích pruhů se nachází v příloze F.5 Křižovatky 

– výpočty. Na jižním vjezdu byla pro vozidla odbočující vpravo navržena křižovatková větev 

šířky 5,75 m s kružnicovým obloukem se symetrickými přechodnicemi. Poloměr oblouku R 
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= 20 m a délka přechodnic je 20 m. Větev je od hlavní komunikace oddělena 

trojúhelníkovým ostrůvkem. 

Na této křižovatce byla vypočtena programem Kapnekr ÚKD na úrovni A, velmi 

dobrá, jak pro hlavní, tak pro vedlejší komunikace. Při průjezdu je zde nuceno zastavil pouze 

9 % vozidel s průměrným zdržením 2,8 s/voz. Tabulky intenzit a protokoly z programu 

Kapnekr příloze F.2 Kapacitní posouzení křižovatek. 

 

SO 104.2 Obslužná komunikace k západní části Horní Plané 

Tato komunikace je navržena délky 99,46 m. U jejího vyústění na křižovatku se 

nachází kapkovitý ostrůvek délky 17,30 m, který odděluje vozidla přijíždějící a odjíždějící ze 

křižovatky. 

Pro vhodný úhel napojení komunikace v křižovatce se na trase nachází kružnicový 

oblouk se symetrickými přechodnicemi. Oblouk je poloměru R = 30 a přechodnice délky 30 

m. 

 

SO 104.3 Připojení na stávající komunikaci 

Pro napojení obchvatu na cyklostezku, která plní i funkci přístupové komunikace ke 

stávající zástavbě, byla navržena přístupová komunikace délky 125,81 m, na jejíž konci se 

nachází nový přejezd přes železniční trať. 

Geometrie nájezdu na přejezd ze stávající komunikace byla navržena na základě 

vlečných křivek směrodatného vozidla. Tím byla zvolena jízdní souprava. Bylo tak učiněno 

z důvodu předpokládané výstavby rodinných domů v lokalitě v blízkosti cyklostezky. 

Navržená komunikace tam bude umožňovat přístup vozidel, přivážející potřebné materiály 

a stroje. 

Přejezd je navržen šířky 7,55 m a rozhledové poměry na něm byly posouzeny dle ČSN 

73 6380 a jsou přiloženy v příloze F.6 Železniční přejezd – rozhledové poměry – výpočty. 

Příslušenství přejezdu řeší SO 661. 
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Pro dostupnost okolních pozemků budou z této komunikace vybudovány 2 sjezdy 

s propustky délek 7,00 a 6,45 m. Jejich rozměry byly ověřeny vlečnými křivkami a jsou 

přiloženy v příloze D.3 Vlečné křivky – sjezdy. 

 

SO 104.4 Styková křižovatka a obslužná komunikace ke stávající zástavbě 

Pro připojení stávající zástavby nacházející se severovýchodně od obchvatu bude na 

obslužné komunikaci mířící k západním částem města vybudována styková křižovatka 

s navazující obslužnou komunikací napojující se na stávající vedení silnice I/39, které bude 

na svém konci ukončeno úvraťovou točnou. Tvar točny byl navržen na základě vlečných 

křivek směrodatného vozidla, jímž bylo zvoleno vozidlo na svoz komunálního odpadu. 

Po pravé straně vozovky je po délce obslužné komunikace i stávající komunikace 

navržen chodník šířky 2,0 m. 

Odvodnění dešťových vod z vozovky a chodníku bude probíhat z části do stávajícím 

způsobem na svah a dále do otevřených příkopů, otevřeným příkopem do stávajícího 

propustku nebo přes horskou vpusť do stávající kanalizace. (viz. SO 303). 

 

SO 104.5 Chodník ke stávající zástavbě 

Pro napojení stávající a budoucí zástavby je navržen chodník délky 156,28 m. 

Lemuje okraj stávající komunikace, na níž je nadvýšen o 12 cm. Šířka vozovky komunikace 

nebude realizací chodníku zúžena. Na druhé straně se nachází betonový obrubník 

chodníkový tl. 6 cm, který je oproti povrchu chodníku nadvýšen o 6 cm a tvoří tak vodící 

linii. 

Chodník je navržen šířky 2,0 m s příčným sklonem 2,0 % směrem ke komunikaci. 

V místě rodinného domu ČP 218 bude chodník zúžen na 1,5 m. 

Součástí tohoto objektu je i úprava konce stávající komunikace tak, že zde vznikne 

úvraťová točna. Její vhodnost byla posouzena vlečnými křivkami směrodatného vozidla, 

jímž bylo zvoleno vozidlo na svoz komunálního odpadu (viz příloha SO 104.5 – D.3). 
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Na úseku budou užity 2 skladby konstrukce chodníku. První je užita D2 – D1 – CH – 

PIII, která je shodná se skladbou užitou u SO 103. V místě vjezdu do stávající budovy bude 

převýšení chodníku sníženo na 2 cm a bude užita skladba D1-D3-VI-PIII. 

 

D2 – D1 – CH – PIII 

 Dlažba betonová    DL 60  60 mm  ČSN 73 6131 
 Ložní vrstva     HDK 4/8 30 mm  ČSN 73 6126-1 
 Štěrkodrť 0/32    ŠDB 0/32 150 mm ČSN 73 6126-1 

     Konstrukce celkem 240 mm  

 

Požadovaná únosnost na: 

 zemní pláni Edef,2 = min. 30 MPa  
 vrstvě ŠD  Edef,2 = min. 50 MPa 

 

D1 – D3 – VI – PIII 

 Dlažba betonová    DL 80  80 mm  ČSN 73 6131 
 Ložní vrstva     HDK 4/8 40 mm   ČSN 73 6126-1 
 Mechanicky zpevněné kamenivo  MZK  150 mm ČSN 73 6126-1 
 Štěrkodrť 0/32    ŠDB 0/32 150 mm ČSN 73 6126-1 

     Konstrukce celkem 420 mm  

 

Požadovaná únosnost na: 

 zemní pláni Edef,2 = min. 30 MPa  
 vrstvě ŠD  Edef,2 = min. 50 MPa 
 vrstvě MZK Edef,2 = min. 100 MPa 

 

Odvodnění 

Odvodnění bude zajištěno příčným a podélným sklonem chodníku do nově 

vybudovaných uličních vpustí, které budou vyvedeny do stávajícího propustku (viz. SO 303) 

a dále do systému otevřených příkopů. 

V úseku 0,110 35 – 0,15628 km je z důvodu nulového podélného sklonu navržen 

štěrbinový žlab se spádem. Pro jeho odvodnění je navržena nová kanalizace, která bude 

zaústěna do stávajícího propustku. 
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SO 105  Chodník propojující centrum a nádraží 

Chodník je navržen délky 141,29 m. Na staničení 0,054 34 km se kříží s osou trasy 

obchvatu. Na tomto místě vznikne přechod pro chodce šířky 4,0 m a délky 7,0 m. Chodník 

je hlediska návrhu směrového a šířkového uspořádání rozdělen na 2 úseky. 

1. úsek 0,000 00 – 0,054 34 km 

2. úsek 0,054 34 – 0,141 29 km 

Parametry jednotlivých úseků se nachází v podkapitolách níže. 

 

Směrové řešení 

Po délce trasy chodníku se nachází celkem 3 směrové oblouky, které jsou navrženy 

jako prosté kružnicové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na 1. úseku směrové vedení kopíruje trasu stávajícího chodníku. Na 2. úseku bylo 

nutné směrové vedení trasy změnit tak, aby podélný sklon chodníku odpovídal požadavku 

na maximální podélný sklon dle ČSN 73 6110. 

 

 

 

Tabulka 8: Směrové vedení trasy chodníku 
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Výškové vedení trasy 

Výškové řešení je na začátku napojeno na komunikaci v Sídlišti Míru a na svém konci 

na stávající chodník před železničním nádražím. Na staničení 0,054 34 km se kříží s osou 

obchvatu. Z tohoto důvodu zde došlo k návrhu přechodu pro chodce, jehož podélný profil 

kopíruje příčné sklony komunikace obchvatu. Na koncích chodníku před přechodem je 

navržena obruba s převýšením oproti povrchu vozovky o 20 mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příčné uspořádání 

Chodník je navržen šířky 2,0 m a bud lemován chodníkovým obrubníkem šířky 60 mm, 

který bude na jedné straně nadvýšen o 60 mm nad povrch chodníku a bude tak tvořit vodící 

linii. Na úseku 1. je převýšen levý obrubník a na úseku 2. pravý. Jejich propojení vodící linie 

je zajištěno signálními pásy přechodu pro chodce. 

Příčný sklon chodníku je navržen hodnoty 2,0 %. 

 

 

 

 

Tabulka 9: Výškové vedení chodníku 



Obchvat města Horní Planá DUR B. Souhrnná technická zpráva 
 

 35 | 48 

 

Konstrukce chodníku 

Konstrukce chodníku je shodná se skladbou chodníku navrženou u SO 103 a je 

následujícího skladby: 

 

D2 – D1 – CH – PIII 

 Dlažba betonová    DL 60  60 mm  ČSN 73 6131 
 Ložní vrstva     HDK 4/8 30 mm 
 Štěrkodrť 0/32    ŠDB 0/32 150 mm ČSN 73 6126-1 

     Konstrukce celkem 240 mm  

 

Požadovaná únosnost na: 

 zemní pláni Edef,2 = min. 30 MPa  
 vrstvě ŠD  Edef,2 = min. 50 MPa 

Odvodnění 

Odvodnění povrchu bude zajištěno podélným a příčným sklonem chodníku na svah 
zemního tělesa a dále na stávající terén, kde se uvažuje s jeho vsakem. 

Z důvodu střetu trasy chodníku s příkopy ochvatu a stávajícího odvodnění jsou na 
trase navrženy 3 trubní propustky: 

 0,046 24 km, trubní propustek DN800, dl. 3,0 m 

 0,062 54 km, trubní propustek DN800, dl. 3,0 m 

 0,133 72 km, trubní propustek DN800, dl. 5,6 m 

 

c) Objekty řady 200 – Mostní objekty a zdi 

SO 201 – Silniční most v 0,960 90 km 

Silniční most je zde navrhnut z důvodu křížení trasy obchvatu s místním potokem. 

Most bude vybudován v rozsahu staničení 0,955 90 – 0,965 90 km most délky 10,0 m. 

Vybudováním mostu bude zachován stávající biokoridor lokálního významu CHOŠ039 

– CHKOŠ038, díky čemuž se zmírní už tak malý dopad stavby na životní prostředí. 
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Součástí práce je pouze schématický návrh mostu příčného uspořádání (viz. část D.). 

Rozměry nosné konstrukce a spodní stavby budou navrženy na základě statického výpočtu 

ve vyšším stupni projektové dokumentace. 

 

SO 211 – Zárubní zeď ve staničení 1,124 72 – 1,232 84 km 

Z důvodu bočního omezení stávající zástavbou došlo v úseku 1,124 72 – 1,232 84 km 

k návrhu zárubní zdi. Díky ní bude možné zkrátit svahování a zabezpečení stability svahu. 

Předpokládá se návrh monolitické nebo gabionové zárubní zdi. Rozměry zdi budou 

navrženy na základě statického výpočtu, který bude zpracován ve vyšším stupni projektové 

dokumentace. 

Předpokládá se návrh zdi, která bude mít dle [26] povrch přiměřeně hladký, tzn. s 

výstupky do 30 mm. Při této povrchové úpravě se zárubní zeď nepovažuje za pevnou 

překážku, jelikož je schopna přesměrovat vozidlo, které do zdi narazí a není tedy třeba kvůli 

ní ve zpevněné krajnici vozovky osazovat svodidlo. 

 

d) Objekty řady 300 – Vodohospodářské objekty  

SO 301 Odvodnění obchvatu Horní Plané 

Objekt řeší odvedení dešťových vod z otevřených příkopů do stávajícího 

odvodňovacího systému. Jedná se o zasakovací rýhu, z níž bude voda odvedena na terén a 

zde dojde k jejímu vsaku do zeminy, nebo horskou vpusť, ze které bude voda svedena přes 

trubku DN 400 do stávajícího odvodňovacího systému. Přesný návrh parametrů odvodnění 

bude navržen ve vyšším stupni projektové dokumentace. 

Parametry jednotlivých částí: 

 0,340 95 km zasakovací rýha 

 0,680 00 km horská vpusť a trubka DN 400 dl. 20,60 m 

 1,315 00 km horská vpusť a trubka DN 400 dl. 34,00 m 

 1,524 78 km horská vpusť a trubka DN 400 dl. 26,30 m 
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 1,740 26 km horská vpusť a trubka DN 400 dl. 38,50 m 

 1,941 97 km  horská vpusť a trubka DN 400 dl. 45,80 m 

 

SO 302 Nová kanalizace a uliční vpusti u SO 103 

Předmětem tohoto objektu je připojení horských a uličních vpustí do stávající 

kanalizace. Do navržených horských vpustí jsou svedeny otevřené příkopy odvodňující 

povrch vozovky obchvatu. 2 nové uliční vpusti jsou navrženy na vjezdu z centra města tak, 

aby snížily objem vody stékající po komunikaci na plochu křižovatky. 

Délka potrubí pro připojení do stávající kanalizace: 

 uliční vpusti dl. 6,34 m 

 horská vpusť dl. 8,23 m 

 

SO 303 Nová kanalizace u SO 104 

V místě napojení SO 104.4 bude vytvořena horská vpusť pro odvedení vody tekoucí 

otevřeným příkopem do stávající kanalizace.  

U komunikace připojující stávající zástavbu bude z důvodu návrhu nového chodníku 

zrušen stávající příkop. Odtok vody z povrchu vozovky bude zajištěn podélným a příčným 

sklonem k uliční vpusti. Ta je pomocí nové kanalizace, která se nachází pod konstrukcí 

chodníku, vyústěna v místě stávajícího propustku. Jelikož se jedná o nejnižší bod v úseku, 

bude i zde zřízena uliční vpusť. 

V druhé části SO 104.5 bude z důvodu nulového podélného sklonu chodníku i 

komunikace osazen štěrbinový žlab. Ten je navržen se sklonem směrem ke stávajícímu 

propustku, do něhož bude zaústěn. 

Délka potrubí pro připojení do stávající kanalizace / propustku: 

 horská vpusť  dl. 17,10 m 

 nová kanalizace  dl. 66,86m 

 



Obchvat města Horní Planá DUR B. Souhrnná technická zpráva 
 

 38 | 48 

 

e) Objekty řady 400 – Elektro a sdělovací objekty 

SO 401 Přeložka vedení u SO 103 

V prostoru budované křižovatky Střed se nachází sdělovací vedení a síť CETIN. 

Z důvodu nevyhovující polohy budou tyto sítě přeloženy do vhodnější trasy. 

 

SO 402 Přeložka vedení u SO 104 

Na staničení 1,851 69 km SO 101 se jeden sloup nadzemního vedení NN nachází ve 

svahu zemního tělesa navrženého obchvatu. Z důvodu nevyhovující polohy bude dotčený 

sloup a nadzemní vedení odstraněno. Bude provedena přeložka do podzemního vedení, 

které se bude nacházet v prostoru pod navrženým novým chodníkem, který směřuje ke 

stávající zástavbě. 

 

f) Objekty řady 660 - Objekty drah 

SO 661 Příslušenství přejezdu 

Železniční přejezd se nachází na konci staničení SO 104.3 – Připojení na stávající 

komunikaci. Samotný přejezd je navržen šířky 7,55 m a délky 6,5 m. 

Dle ČSN 73 6380 bylo před přejezdem navrhnuto zřízení přejezdového 

zabezpečovacího zařízení a závor ve vzdálenosti 4,0 m od osy koleje. Z důvodu nízkých 

intenzit projíždějících vozidel bude užito přejezdové zabezpečovací zařízení bez bílého 

kmitavého světla. 

Napojení technických zařízení přejezdu není součástí této práce. 
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g) Objekty řady 700 - Objekty pozemních staveb 

SO 701 Protihluková stěna 

Z důvodu zvýšeného hlukového znečištění v oblasti křižovatky Střed je navržena 

realizace protihlukové stěny a to v následujících úsecích: 

1,000 00 – 1,112 00 km, délka 112,0 m 

1,124 72 – 1,403 82 km, délka 283,0 m 

Typ protihlukové zdi bude upřesněn ve vyšším stupni projektové dokumentace.  

 

h) Objekty řady 800 - Objekty úpravy území 

SO 801 Vegetační úpravy 

Tento stavební objekt řeší vegetační úpravy na přeložce silnice I/39 a plochách 

dotčených stavbou. Jedná se o ohumusování svahů zemního tělesa a ploch, kde došlo 

k vybourání stávajících konstrukčních vrstev stávající trasy silnice I/39 nebo polních cest. 

Ohumusované plochy budou následně osety travním semenem. 

Jako částečná náhrada za pokácenou zeleň dojde k výsadbě nových stromů a keřů, 

které se v řešené lokalitě volně vyskytují. 

Hlavními cíli těchto úprav jsou ochrana dotčených ploch proti účinkům klimatických 

jevů, zabránění erozi svahů vodou či větrem a začlenění komunikace do krajiny. 
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3 PŘIPOJENÍ STAVBY NA TECHNICKOU INFRASTUKTURU 

Jediným objektem, který vyžaduje připojení na technickou infrastrukturu je SO 661 -

Příslušenství přejezdu. Potřebné výkonové kapacity a podrobnosti k tomuto objektu budou 

zpracovány ve vyšším stupni projektové dokumentace. 

 

4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ A ZÁKLADNÍ ÚDAJE O PROVOZU, 

PROVOZNÍ A DOPRAVNÍ TECHNOLOGIE 
Stavba jako taková je dopravním řešením a je podrobně popsána v kapitole B.2.1 

Základní charakteristiky stavby a jejího užívání. 

Napojení stavby na stávající dopravní infrastrukturu je popsáno v kapitole B.1, oddíl 

h) Územně technické podmínky. 

Doprava v klidu je částečně řešena u SO 103 – Křižovatka Střed a je popsána v kapitole 

B.2.6, oddíl b), část SO 103 – Křižovatka Střed. 

Úpravy pro pohybově a zrakově postižené jsou řešeny u řešení chodníků a přechodů 

pro chodce v kapitole B.2.6, oddílu b), části SO 103 – Křižovatka Střed, SO 104 – Křižovatka 

Sever a SO 105 – Chodník propojující centrum a nádraží.  

Součástí práce nejsou úpravy či návrh nových cyklistických stezek. 

 

5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍ TERÉNNÍ ÚPRAVY 
Svahy zemních těles komunikací budou po ohumusování osety travním semenem. 

Ohumusování bude provedeno ornicí, která byla sejmuta při přípravě území. 

V rámci vegetačních úprav, které mají za cíl začlenění stavby do krajiny, dojde 

v prostoru trvalého záboru navržena řada vegetačních úprav. 

Podrobnosti k vegetačním úpravám jsou shrnuty kapitole B.2.6, oddíl b), SO 801 – 

Vegetační úpravy. 
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6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO 

OCHRANU 
Vytvoření obchvatu Horní Plané bude mít na své okolí a na životní prostředí ve městě 

pozitivní vliv. Největším přínosem bude odklonění tranzitní dopravy mimo centrum obce, 

což povede ke snížení hlukového znečištění, znečištění ovzduší výfukovými exhalacemi 

spolu se snížení prašnosti a dojde i ke zvýšení bezpečnosti při pohybu obyvatel v okolí 

současného průtahu. 

Stavba se nachází v Chráněné krajinné oblasti Šumava (CZ0314024). Její realizace ale 

nevygeneruje žádné nové negativní vlivy, které by lokalitu ohrožovaly. 

Jediným významným krajinným prvkem, který je stavbou zasažen je místní potok na 

staničení 0,960 87 km. V tomto místě se také nalézá biokoridor lokálního významu 

CHOŠ039 – CHKOŠ038, který je zahrnut do systému ekologické stability (ÚSES). V územním 

plánu města Horní Planá je vytvořen koridor DI.X.-I/39, který byl vyčleněn pro zřízení 

obchvatu města a vede přes výše zmíněný biokoridor. Jeho funkce ale díky vybudování 

mostního objektu (SO 201 - Most na přeložce silnice I/39 ve staničení 0,955 90 – 0,965 90 

km) nebude změněna. 

 

7 OCHRANA OBYVATEL 
S ohledem na charakter stavby nebylo řešeno. 

 

8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
Zásady organizace výstavby, podmínky výstavby, harmonogram a dopravně 

inženýrská opatření nejsou předmětem této práce. 

Bilance zemních prací se nacházejí v příloze F.4 – Orientační výkaz výměr. 
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9 CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ 
Pro odvodnění stavby navržen systém otevřených příkopů, které jsou v potřebných 

místech propojeny trubními propustky a jsou popsány v kapitole B.2.6 u jednotlivých 

stavebních objektů. 

Jedinými vodohospodářskými objekty jsou SO 301, SO 302 a SO 303, které budou 

odvádět dešťovou vodu z otevřených příkopů do stávající kanalizační sítě nebo systému 

příkopů. 
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VYJÁDYENÍ O EXISTENCI SÍT� ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
spolenosti CETIN a.s.

(>VyjádYení<)
A VaEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍT� ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

spolenosti CETIN a.s.
(>Vaeobecné podmínky ochrany SEK<)

toto VyjádYení a Vaeobecné podmínky ochrany SEK je vydané dle ustanovení § 101 zákona . 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o zm�n� n�kterých souvisejících zákono, v platném zn�ní (>Zákon o 
elektronických komunikacích<), a dle ustanovení § 161 zákona . 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním Yádu, v platném zn�ní (>Stavební zákon<), a dle pYísluaných ustanovení zákona . 89/2012 Sb., 
obanského zákoníku, v platném zn�ní (>Obanský zákoník<)

íslo jednací: 82/23 íslo �ádosti: 0123 142 393 (>}ádost=)
Název akce (>Stavba<) Horní Planá
Dovod vydání VyjádYení (>Dovod vyjádYení<) Informace o poloze sít�
}adatel Jan Pikora
Stavebník

Zájmové území
Okres eský Krumlov
Jan Pikora

Obec Horní Planá
Kat. území / . parcely Horní Planá

Platnost VyjádYení 2. 1. 2025 (>Den konce platnosti VyjádYení<)

}adatel }ádostí uril a vyznail Zájmové území, jako� i uril Dovod VyjádYení.
Na základ� urení a vyznaení Zájmového území }adatelem a na základ� urení Dovodu VyjádYení
vydává spolenost CETIN a.s. následující VyjádYení:

Dojde ke stYetu se sítí elektronických komunikací (dále jen >SEK<) spolenosti a.s.

(I) Na }adatelem ureném a vyznaeném Zájmovém území se vyskytuje SEK spolenosti CETIN 
a.s.; a 

(II) Stavebník nebo jím pov�Yená tYetí osoba je povinen Yídit se Vaeobecnými podmínkami ochrany 
SEK, které jsou nedílnou souástí VyjádYení; a 

(III) pro pYípad, �e bude nezbytné pYelo�ení SEK, zajistí v�dy takové pYelo�ení SEK její vlastník, 
spolenost CETIN a.s. Stavebník, který vyvolal pYekládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 
Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit spolenosti CETIN a.s. veakeré náklady 
na nezbytné úpravy doteného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického Yeaení; a 

(IV) pro úely pYelo�ení SEK dle bodu (III) tohoto VyjádYení je Stavebník povinen uzavYít se 
spoleností CETIN a.s. Smlouvu o realizaci pYekládky SEK; a 

(V) Stavebník a/nebo }adatel není oprávn�n u�ít toto VyjádYení k podání jakékoliv �ádosti o 
vydání jakéhokoliv správního rozhodnutí i jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter. 
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íslo jednací: 82/23 íslo �ádosti: 0123 142 393

VyjádYení je platné pouze pro Zájmové území urené a vyznaené }adatelem, jako� i pro Dovod
VyjádYení stanovený a urený }adatelem v }ádosti.
VyjádYení pozbývá platnosti i) dnem, kdy je }adatelem a/nebo Stavebníkem pou�ito k podání �ádosti o 
vydání jakéhokoliv správního rozhodnutí i jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter a/nebo dnem 
zahájení jakéhokoliv správního rozhodnutí i jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter, ve kterém 
bylo VyjádYení pou�ito, ii) uplynutím doby platnosti v tomto VyjádYení uvedené, iii) zm�nou rozsahu 
Zájmového území i zm�nou Dovodu VyjádYení uvedeného v }ádosti a/nebo iv) poruaením 
Vaeobecných podmínek ochrany SEK, to vae v závislosti na tom, která ze skuteností rozhodná pro 
pozbytí platnosti VyjádYení nastane nejdYíve.

Spolenost CETIN a.s. vydáním tohoto VyjádYení poskytla }adateli pro }adatelem urené a vyznaené
Zájmové území veakeré informace o SEK dostupné spolenosti CETIN a.s. ke dni podání }ádosti.

Ze strany spolenosti CETIN a.s. mo�e v n�kterých pYípadech docházet ke zpracování Vaaich osobních 
údajo. Ke zpracování Vaaich osobních údajo dochází v�dy v souladu s platnými právními pYedpisy. 
Konkrétní zásady a podmínky zpracování osobních údajo spoleností CETIN a.s. jsou dostupné na 
stránce https://www.cetin.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju.

V pYípad� dotazo k VyjádYení kontaktujte prosím asistenní linku 238 461 111.

PYílohami VyjádYení jsou:

- Vaeobecné podmínky ochrany SEK
- Informace k vytýení SEK ve vlastnictví spolenosti CETIN a.s.
- Situaní výkres (obsahuje Zájmové území urené a vyznaené }adatelem a výYezy úelové mapy 

SEK)

VyjádYení vydala spolenost CETIN a.s. dne: 2. 1. 2023.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_VYJADRENI#
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íslo jednací: 82/23 íslo �ádosti: 0123 142 393

VaEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍT� ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ spolenosti CETIN a.s.

1. PLATNOST VaEOBECNÝCH PODMÍNEK

i) Tyto Vaeobecné í podmínky ochrany sít� elektronických komunikací 
(dále jen >VPOSEK<) tvoYí souást VyjádYení (jak je tento pojem 
definován ní�e v lánku 2 VPOSEK).

ii) V pYípad� rozporu mezi VyjádYením a t�mito VPOSEK  mají pYednost 
ustanovení VyjádYení, pokud není t�mito VPOSEK stanoveno jinak.

2. DEFINICE

Ní�e uvedené termíny, jsou-li pou�ity v t�chto VPOSEK a uvozeny 
velkým písmenem, mají následující význam:

>CETIN< znamená CETIN a.s. se sídlem eskomoravská 2510/19, 
LibeI, 190 00 Praha 9, IO: 04084063, zapsaná v obchodním rejstYíku 
vedeném M�stským soudem v Praze pod spz. B 20623;
>Den< je kalendáYní den;
>Kabelovod< podzemní zaYízení sestávající se z t�lesa Kabelovodu a 
kabelových komor, slou�ící k zatahovaní kabelo a ochranných trubek;
>Obanský zákoník< znamená zákon . 89/2012 Sb., obanský 
zákoník, ve zn�ní pozd�jaích pYedpiso;
>POS< je zam�stnanec spolenosti CETIN, pov�Yený ochranou sít�, 
Stanislav Wawreyn, tel.: 606 767 051, e-mail: 
stanislav.wawreyn@cetin.cz;
>Pracovní den< znamená Den, který není v eské republice dnem 
pracovního klidu nebo státem uznaným svátkem;
>PYísluané po�adavky< znamená jakýkoli a ka�dý pYísluaný právní 
pYedpis, v. technických norem, nebo normativní právní akt veYejné 
správy i samosprávy, nebo jakékoli rozhodnutí, povolení, souhlas nebo 
licenci, vetn� podmínek, které s ním souvisí;
>PYekládka< je stavba spoívající ve zm�n� trasy vedení SEK ve 
vlastnictví CETIN nebo pYemíst�ní zaYízení SEK ve vlastnictví CETIN; 
Stavebník, který PYekládku vyvolal, je dle ustanovení § 104 odst. 17 
Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit spolenosti 
CETIN veakeré náklady na nezbytné úpravy doteného úseku SEK, a 
to na úrovni stávajícího technického Yeaení;
>SEK< je síe elektronických komunikací ve vlastnictví CETIN;
>Stavba< je stavba a/nebo innosti ve vztahu, k ní� bylo vydáno 
VyjádYení, a je provád�na Stavebníkem a/nebo }adatelem v souladu s 
PYísluanými po�adavky, povolená pYísluaným správním rozhodnutím 
vydaným dle Stavebního zákona;
>Stavebník< je osoba takto oznaená ve VyjádYení; 
>Stavební zákon< je zákon . 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním Yádu;
>VyjádYení< je vyjádYení o existenci sít� elektronických komunikací 
vydané spoleností CETIN dne 2. 1. 2023 pod .j 82/23;
>Zájmové území< je území oznaené }adatelem a/nebo Stavebníkem v 
}ádosti;
>Situaní výkres< je výkres, který je pYílohou VyjádYení a obsahuje 
Zájmové území urené a vyznaené }adatelem v }ádosti a výYezy 
úelové mapy SEK;
>Zákon o elektronických komunikacích< je zákon . 127/2005 Sb., o 
elektronických komunikacích a o zm�n� n�kterých souvisejících 
zákono, ve zn�ní pozd�jaích pYedpiso;
>}adatel< je osoba takto oznaená ve VyjádYení.
>}ádost< je �ádost, kterou }adatel a/nebo Stavebník po�ádal CETIN o 
vydání VyjádYení. 

3. PLATNOST A ÚINNOST VPOSEK

Tyto VPOSEK jsou platné a úinné Dnem odeslání VyjádYení na i) 
adresu elektronické poaty Stavebníka a/nebo }adatele uvedenou v 
}ádosti nebo ii) adresu pro doruení prostYednictvím poatovní 
pYepravy uvedenou Stavebníkem a/nebo }adatelem v }ádosti.

4. OBECNÁ PRÁVA A POVINNOSTI STAVEBNÍKA A/NEBO 
}ADATELE

(i) Stavebník, }adatel je výslovn� srozum�n s tím, �e SEK je veYejn� 
prosp�aným zaYízením, byla zYízena ve veYejném zájmu a je chrán�na 
PYísluanými po�adavky.

(ii) SEK je chrán�na ochranným pásmem, jeho� rozsah je stanoven (a) 
ustanovením § 102 Zákona o elektronických komunikacích a/nebo (b) 
právními pYedpisy úinnými pYed Zákonem o elektronických 
komunikacích, není-li PYísluanými po�adavky stanoveno jinak.

(iii) Stavebník, }adatel nebo jím pov�Yená tYetí osoba, je povinen pYi 
provád�ní Stavby nebo jiných prací, pYi odstraIování havárií a 
projektování staveb, Yídit se PYísluanými po�adavky, správnou praxí v 
oboru stavebnictví a technologickými postupy a je povinen uinit 
veakerá nezbytná opatYení vy�adovaná PYísluanými po�adavky k 
ochran� SEK pYed poakozením. Povinnosti dle tohoto odstavce má 
Stavebník rovn�� ve vztahu k SEK, které se nachází mimo Zájmové 
území.

(iv) PYi zjiat�ní jakéhokoliv rozporu mezi údaji v Situaním výkresu, který 
je pYílohou VyjádYení a skuteným stavem, je Stavebník a/nebo  
}adatel povinen bez zbyteného odkladu, nejpozd�ji Den následující 
po zjiat�ní takové skutenosti, zjiat�ný rozpor oznámit POS.

(v) Stavebník, }adatel nebo jím pov�Yená tYetí osoba, je povinen ka�dé 
poakození i kráde� SEK bezodkladn�, nejpozd�ji Den následující po 
zjiat�ní takové skutenosti, oznámit takovou skutenost dohledovému 
centru spolenosti CETIN na telefonní íslo +420 238 464 190.

(vi) Bude-li Stavebník, }adatel nebo jím pov�Yená tYetí osoba na 
spolenosti CETIN po�adovat, aby se jako úastník správního Yízení, 
pro jeho� úely bylo toto VyjádYení vydáno, vzdala práva na odvolání 
proti rozhodnutí vydanému ve správním Yízení, je oprávn�n 
kontaktovat POS.

5. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PYI PYÍPRAV� STAVBY 

(i) PYi projektování Stavby je Stavebník povinen zajistit, aby projektová 
dokumentace Stavby (i) zohledIovala veakeré po�adavky na ochranu 
SEK vyplývající z PYísluaných po�adavko, zejména ze Zákona o 
elektronických komunikacích a Stavebního zákona, (ii) respektovala 
správnou praxi v oboru stavebnictví a technologické postupy a (iii) 
umo�Iovala, aby i po provedení a umíst�ní Stavby dle takové 
projektové dokumentace byla spolenost CETIN, jako vlastník SEK 
schopna bez jakýkoliv omezení a pYeká�ek provozovat SEK, provád�t 
údr�bu a opravy SEK. 

(ii) Nebude-li mo�né projektovou dokumentací zajistit n�který, bye i jeden 
z po�adavko dle pYedchozího odstavce (i) a/nebo umíst�ní Stavby by 
mohlo zposobit, �e nebude napln�n n�který, bye i jeden z po�adavko 
dle pYedchozího odstavce (i), vyvolá Stavebník PYekládku. 

(iii) PYi projektování Stavby, která se nachází nebo je u ní zamýaleno, �e 
se bude nacházet v ochranném pásmu radiových tras spolenosti 
CETIN a pYekrauje výaku 15 m nad zemským povrchem, a to vetn� 
doasných objekto zaYízení staveniat� (jeYáby, konstrukce, atd.) je 
Stavebník povinen písemn� kontaktovat POS za úelem získání 
konkrétního stanoviska a podmínek k ochran� radiových tras 
spolenosti CETIN a pro urení, zda Stavba vyvolá PYekládku. 
Ochranné pásmo radiových tras v aíYi 50m je zakresleno do situaního 
výkresu, který je souástí tohoto VyjádYení.  

VaEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍT� ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ spolenosti CETIN a.s.
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íslo jednací: 82/23 íslo �ádosti: 0123 142 393
(iv) Pokud se v Zájmovém území nachází podzemní silové vedení (NN) ve 

vlastnictví spolenosti CETIN, je Stavebník povinen ve vztahu k 
projektové dokumentaci zajistit toté�, co je uvedeno pod písm (i) 
tohoto lánku 5, pYiem� platí, �e Stavebník vyvolá PYekládku v 
pYípadech uvedených pod písm (ii) tohoto lánku 5. 

(v) Stavebník je povinen pYi projektování Stavby, která je stavbou (a) 
zaYízení silových elektrických sítí (VN, VVN a ZVVN) a/nebo (b) 
trakních vedení, provést výpoet i posouzení ruaivých vlivo na SEK, 
zpracovat ochranná opatYení, to vae dle a v souladu s PYísluanými 
po�adavky. Stavebník je povinen nejpozd�ji tYicet (30) Dno pYed 
podáním �ádosti o vydání pYísluaného správního rozhodnutí k 
umíst�ní Stavby dle Stavebního zákona pYedat POS výpoet i 
posouzení ruaivých vlivo na SEK a zpracovaná ochranná opatYení. 

(vi) Je-li Stavba v soub�hu s Kabelovodem, nebo Kabelovod kYí�í, je 
Stavebník povinen nejpozd�ji ke Dni, ke kterému zapone se 
zpracováním projektové dokumentace ke Stavb�, oznámit POS a 
projednat s POS (a) veakeré pYípady, kdy trajektorie podvrto a 
protlako budou vedeny ve vzdálenosti menaí, ne� je 1,5 m od 
Kabelovodu a (b) jakékoliv výkopové práce, které budou nebo by 
mohly být vedeny v úrovni i pod úrovní Kabelovodu nebo kabelové 
komory. 

(vii) Je-li Stavba umíst�na nebo má být umíst�na v blízkosti Kabelovodu, 
ve vzdálenosti menaí, ne� jsou 2 m nebo kYí�í-li Stavba Kabelovod ve 
vzdálenosti menaí, ne� je 0,5 m nad nebo kdekoli pod Kabelovodem, 
je Stavebník povinen pYedlo�it POS k posouzení zakreslení Stavby v 
pYíných Yezech, pYiem� do pYíného Yezu je Stavebník rovn�� 
povinen zakreslit profil kabelové komory. 

6. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PYI PROVÁD�NÍ STAVBY 

(i) Stavebník je pYed zapoetím jakýchkoliv zemních prací ve vztahu ke 
Stavb� povinen vytýit trasu SEK na terénu dle PYísluaných 
po�adavko a dle Stavebního zákona. S vytýenou trasou SEK je 
Stavebník povinen seznámit vaechny osoby, které budou anebo by 
mohly zemní práce ve vztahu ke Stavb� provád�t. V pYípad� poruaení 
této povinnosti bude Stavebník odpov�dný spolenosti CETIN za 
náklady a akody, které poruaením této povinnosti spolenosti CETIN 
vzniknou a je povinen je spolenosti CETIN uhradit. 

(ii) P�t (5) Pracovních dní pYed zapoetím jakýchkoliv prací ve vztahu ke 
Stavb� je Stavebník povinen oznámit spolenosti CETIN, �e zahájí 
práce i innosti ve vztahu ke Stavb�. Písemné oznámení dle 
pYedchozí v�ty zaale Stavebník na adresu elektronické poaty POS a 
bude obsahovat minimáln� íslo jednací VyjádYení a kontaktní údaje 
Stavebníka. 

(iii) Stavebník je povinen zabezpeit a zajistit SEK proti mechanickému 
poakození, a to zpravidla doasným umíst�ním silniních betonových 
panelo nad kabelovou trasou SEK. Do doby, ne� je zajiat�na a 
zabezpeena ochrana SEK proti mechanickému poakození, není 
Stavebník oprávn�n pYejí�d�t vozidly nebo stavební mechanizací 
kabelovou trasu SEK. PYi pYeprav� vysokých náklado nebo pYi 
projí�d�ní stroji, vozidly i mechanizací pod nadzemním vedením SEK 
je Stavebník povinen prov�Yit, zda výaka nadzemního vedení SEK je 
dostatená a umo�Iuje spolehlivý a bezpený zposob pYepravy 
nákladu i projezdu strojo, vozidel i mechanizace. 

(iv) PYi provád�ní zemních prací v blízkosti SEK je Stavebník povinen 
postupovat tak, aby nedoalo ke zm�n� hloubky ulo�ení nebo 
prostorového uspoYádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze 
zem� do budovy, rozvád�e, na sloup apod. je Stavebník povinen 
vykonávat zemní práce se zvýaenou mírou opatrnosti, výkopové práce 
v blízkosti sloupo nadzemního vedení SEK je Stavebník povinen 
provád�t v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, 

která je dostatená k tomu, aby nedoalo nebo nemohlo dojít k 
naruaení stability sloupu nadzemního vedení SEK. Stavebník je 
povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho inností nedoalo bez souhlasu a 
v�domí spolenosti CETIN (a) ke zm�n� nivelety terénu, a/nebo (b) k 
výsadb� trvalých porosto, a/nebo (c) ke zm�n� rozsahu a zm�n� 
konstrukce zpevn�ných ploch. Pokud doalo k odkrytí SEK, je 
Stavebník povinen SEK po celou dobu odkrytí nále�it� zabezpeit 
proti prov�aení, poakození a odcizení. 

(v) Zjistí-li Stavebník kdykoliv b�hem provád�ní prací ve vztahu ke Stavb� 
jakýkoliv rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skuteností, je 
povinen bezodkladn� pYeruait práce a oznámit zjiat�ný rozpor na 
adresu elektronické poaty POS. Stavebník není oprávn�n pokraovat 
v pracích ve vztahu ke Stavb� do doby, ne� získá písemný souhlas 
POS s pokraováním prací. 

(vi) Stavebník není bez pYedchozího písemného souhlasu spolenosti 
CETIN oprávn�n manipulovat s kryty kabelových komor, jakkoliv 
zakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani doasn�, vstupovat do 
kabelových komor, jakkoliv manipulovat s pYípadn� odkrytými prvky 
SEK i s jakýmkoliv jiným zaYízením se SEK souvisejícím. Rovn�� bez 
pYedchozího písemného souhlasu spolenosti CETIN není Stavebník 
oprávn�n umístit nad trasou Kabelovodu jakoukoliv jinou síe technické 
infrastruktury v podélném sm�ru. 

(vii) Byla-li v souladu s VyjádYením a t�mito VPOSEK odkryta SEK je 
Stavebník povinen tYi (3) Pracovní dny pYed zakrytím SEK písemn� 
oznámit POS zakrytí SEK a vyzvat ho ke kontrole pYed zakrytím. 
Oznámení Stavebníka dle pYedchozí v�ty musí obsahovat minimáln� 
pYedpokládaný Den zakrytí, íslo jednací VyjádYení a kontaktní údaje 
Stavebníka. Stavebník není oprávn�n provést zakrytí do doby, ne� 
získá písemný souhlas POS se zakrytím. 

7. ROZHODNÉ PRÁVO

VyjádYení a VPOSEK se Yídí eským právem, zejména Obanským 
zákoníkem, Zákonem o elektronických komunikacích a Stavebním 
zákonem. Veakeré spory z VyjádYení i VPOSEK vyplývající budou s 
konenou platností Yeaeny u pYísluaného soudu eské republiky.

8. PÍSEMNÝ STYK

Písemným stykem i pojmem >písemn�< se pro úely VyjádYení a 
VPOSEK rozumí pYedání zpráv jedním z t�chto zposobo: 
- v listinné podob�; 
- e-mailovou zprávou se zarueným elektronickým podpisem dle zák. 
. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o zm�n� n�kterých 
dalaích zákono (zákon o elektronickém podpisu), ve zn�ní pozd�jaích 
pYedpiso;

9. ZÁV�RENÁ USTANOVENÍ

(i) Stavebník, }adatel nebo jím pov�Yená tYetí osoba je poínaje Dnem 
pYevzetí VyjádYení povinen u�ít informace a data uvedená ve 
VyjádYení pouze a výhradn� k úelu, pro který mu byla tato 
poskytnuta. Stavebník, }adatel nebo jím pov�Yená tYetí osoba není 
oprávn�n informace a data rozmno�ovat, rozaiYovat, pronajímat, 
pojovat i jinak umo�nit jejich u�ívání tYetí osobou bez pYedchozího 
písemného souhlasu spolenosti CETIN. 

(ii) Pro pYípad poruaení kterékoliv z povinností Stavebníka, }adatele nebo 
jím pov�Yené tYetí osoby, zalo�ené VyjádYením /nebo t�mito VPOSEK 
je Stavebník, }adatel i jím pov�Yená tYetí osoba odpov�dný za 
veakeré náklady a akody, které spolenosti CETIN vzniknou 
poruaením povinnosti Stavebníka, }adatele nebo jím pov�Yené tYetí 
osoby.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PPZP#
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íslo jednací: 82/23 íslo �ádosti: 0123 142 393

Informace k vytyení SEK
V pY ípad� po�adavku na vytyení PVSEK spolenosti CETIN a.s. se, prosím, obracejte na spolenosti 
uvedené ní�e.

CETIN a.s. - stYedisko echy jih
se sídlem: eskomoravská 2510/19, LibeI, 190 00 Praha 9
I:                04084063                                                         DI: CZ04084063
kontakt: tel: 238461858, obslu�ná doba 8 - 14 hod, Ing. Vok Zdráhal, mobil: 776264550, 607056278; e-mail:

vok.zdrahal@cetin.cz

Jan Koc
se sídlem: Protivín, Maletice 37, PS 39811
I:                76621278                                                         DI: CZ500912233
kontakt: Jan Koc, mobil: 602 574 682, e-mail: jan.koc@iol.cz

Montela s.r .o.
se sídlem: Kn��skodvorská 535/25 , 370 04 eské Bud�jovice
I:                14503026                                                         DI: CZ 14503026
kontakt: Jana Krásná, tel.: 387020611, mobil: 602167642, e-mail: vytyceni@montela.cz

CETIN a.s., eskomoravská 2510/19, LibeI, 190 00 Praha 9, Czech Republic, www.cetin.cz
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}ADATEL

Jan Pikora

NAaE ZNAKA VYYÍZENO DNE
0101855438 10.12.2022

Sd�lení o existenci energetického zaYízení, sít� pro elektronickou komunikaci nebo zaYízení technické
infrastruktury spolenosti EZ Distribuce, a. s., pro akci:

DP - Obchvat Horní Plané

Vá�ený zákazníku,

dovolujeme si reagovat na Vaai �ádost íslo 0101855438 ze dne 10.12.2022 o sd�lení o existenci 
energetického zaYízení, sít� pro elektronickou komunikaci nebo zaYízení technické infrastruktury. Na Vámi 
uvedeném zájmovém území se nenachází energetické zaYízení, zaYízení sít� pro elektronickou 
komunikaci nebo zaYízení technické infrastruktury v majetku spolenosti EZ Distribuce, a. s.

ZároveI si Vás dovolujeme upozornit, �e se v zájmovém území mo�e nacházet energetické zaYízení, sít� pro 
elektronickou komunikaci nebo zaYízení technické infrastruktury, které není v majetku spolenosti 
EZ Distribuce, a. s.

Toto sd�lení je platné do 10.06.2023.

V souvislosti s výae uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, �e uvedené sd�lení vetn� jeho pYíloh 
pYedstavuje skutenosti tvoYící obchodní tajemství spolenosti EZ Distribuce, a. s. Poskytnuté informace 
jsou dále také dov�rnými informacemi a obchodn� citlivými informacemi spolenosti EZ Distribuce, a. s. 
Z výae uvedených dovodo si Vás proto spolenost EZ Distribuce, a. s., dovoluje upozornit, �e 
s poskytnutými informacemi je potYeba nakládat dle platných právních pYedpiso, v opaném pYípad� se 
vystavujete postihu ve smyslu platné právní úpravy. V této souvislosti si Vás dále dovolujeme upozornit, �e 
po�adované informace nesmí být pYedány, sd�leny, vyu�ity, zpYístupn�ny, i jiným zposobem postoupeny na 
jakoukoli tYetí osobu bez pYedchozího prokazatelného souhlasu spolenosti EZ Distribuce, a. s. Informace o 
existenci energetického zaYízení, sít� pro elektronickou komunikaci a zaYízení technické infrastruktury mohou 
být vyu�ity pouze pro úel, pro který byly vy�ádány.

S pozdravem

EZ Distribuce, a. s.
D�ín, D�ín IV-Podmokly
Teplická 874/8
PS 405 02
I: 24729035

PYílohy
Situaní výkres zájmového území

D�ín, D�ín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PS 405 02  |  I: 24729035, DI: CZ24729035  |
zapsaná v obchodním rejstYíku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145 |
e-mail: info@cezdistribuce.cz,  www.cezdistribuce.cz |
zasílací adresa: EZ Distribuce, a. s., PlzeI, Guldenerova 2577/19, PS 326 00

EZ Distribuce, a. s.



Platí pouze se sd�lením íslo 0101855438.
Zakreslené polohy zaYízení v pYíloze jsou pouze informativní.

Situaní výkres zájmového území (klad mapových listo)

Není-li zobrazena katastrální mapa, zadejte �ádost znovu. Katastrální mapa je generována prostYednictvím
externí WMS slu�by, její� provoz nezajiaeuje spolenost EZ Distribuce, a. s.

www.cezdistribuce.cz



}ADATEL
Jan Pikora

NAaE ZNAKA VYYÍZENO DNEVYYIZUJE / LINKA
10.12.20220700641008

Sd�lení o existenci komunikaního vedení spolenosti EZ ICT Services, a. s.

Název akce: DP - Obchvat Horní Plané

Úel: Informativní

Vá�ený zákazníku,
dovolujeme si reagovat na Vaai �ádost íslo 0700641008 ze dne 10.12.2022, která se týkala sd�lení o
existenci komunikaního zaYízení na Vámi ureném zájmovém území.

Dle v�domí spolenosti EZ ICT Services, a. s., se na Vámi vymezeném zájmovém území:
nenachází komunikaní zaYízení v majetku spolenosti EZ ICT Services, a. s.

ZároveI si Vás dovolujeme upozornit, �e není vyloueno, �e se ve Vámi vymezeném zájmovém území
nachází jiné zaYízení, které není v majetku spolenosti EZ ICT Services, a. s.

Toto sd�lení je platné do 10.12.2023.

V souvislosti s výae uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, �e sd�lení o existenci i neexistenci sítí
pYedstavuje skutenosti tvoYící obchodní tajemství spolenosti EZ ICT Services, a. s. Poskytnuté informace
jsou dále také dov�rnými informacemi spolenosti EZ ICT Services, a. s. Z výae uvedených dovodo si Vás
proto spolenost EZ ICT Services, a. s., dovoluje upozornit, �e s poskytnutými informacemi je potYeba
nakládat dle platných právních pYedpiso, v opaném pYípad� se vystavujete postihu ve smyslu platné právní
úpravy. V této souvislosti si Vás dovolujeme rovn�� upozornit, �e po�adované informace nesmí být pYedány,
sd�leny, vyu�ity, zpYístupn�ny, i jiným zposobem postoupeny na jakoukoli tYetí osobu bez pYedchozího
prokazatelného souhlasu spolenosti EZ ICT Services, a. s. Informace o existenci sítí mohou být vyu�ity
pouze pro úel, pro který byly vy�ádány.

EZ ICT Services, a. s.
Praha, Praha 4
Duhová 1531/3
PS 140 53
I: 26470411

PYílohy
Situaní výkres zájmového území

EZ ICT Services, a. s. Duhová 1531/3, 140 53 Praha 4 | tel.: 841 842 843 | I: 26470411, DI: CZ26470411
e-mail: servicedesk@cez.cz, www.cez.cz/cez-ict-services | zapsána v obchodním rejstYíku
vedeném M�stským soudem v Praze, oddíl B, vlo�ka 7309



Platí pouze se sd�lením íslo 0700641008.
Zakreslené polohy zaYízení v pYíloze jsou pouze informativní.

Situaní výkres zájmového území

SKUPINA EZ



}ADATEL
Jan Pikora

NAaE ZNAKA VYYÍZENO DNEVYYIZUJE / LINKA
10.12.20220201504161

Sd�lení o existenci komunikaního vedení spolenosti Telco Pro Services, a. s.

Název akce: DP - Obchvat Horní Plané

Úel: Informativní

Vá�ený zákazníku,
dovolujeme si reagovat na Vaai �ádost íslo 0201504161 ze dne 10.12.2022, která se týkala sd�lení o
existenci komunikaního zaYízení na Vámi ureném zájmovém území.

Dle v�domí spolenosti Telco Pro Services, a. s., se na Vámi vymezeném zájmovém území:
nenachází komunikaní zaYízení v majetku spolenosti Telco Pro Services, a. s.

ZároveI si Vás dovolujeme upozornit, �e není vyloueno, �e se ve Vámi vymezeném zájmovém území
nachází jiné zaYízení, které není v majetku spolenosti Telco Pro Services, a. s.

Toto sd�lení je platné do 10.12.2023.

V souvislosti s výae uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, �e sd�lení o existenci i neexistenci sítí
pYedstavuje skutenosti tvoYící obchodní tajemství spolenosti Telco Pro Services, a. s. Poskytnuté informace
jsou dále také dov�rnými informacemi spolenosti Telco Pro Services, a. s. Z výae uvedených dovodo si Vás
proto spolenost Telco Pro Services, a. s., dovoluje upozornit, �e s poskytnutými informacemi je potYeba
nakládat dle platných právních pYedpiso, v opaném pYípad� se vystavujete postihu ve smyslu platné právní
úpravy. V této souvislosti si Vás dovolujeme rovn�� upozornit, �e po�adované informace nesmí být pYedány,
sd�leny, vyu�ity, zpYístupn�ny, i jiným zposobem postoupeny na jakoukoli tYetí osobu bez pYedchozího
prokazatelného souhlasu spolenosti Telco Pro Services, a. s. Informace o existenci sítí mohou být vyu�ity
pouze pro úel, pro který byly vy�ádány.
S pozdravem

Telco Pro Services, a. s.
Praha, Praha 4
Duhová 1531/3
PS 140 00
I: 29148278

PYílohy
Situaní výkres zájmového území

Telco Pro Services, a. s. Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4 | tel.: 910 70 70 70 | I: 29148278, DI: CZ29148278
e-mail: servicedesk@cez.cz, www.cez.cz/tps | zapsána v obchodním rejstYíku vedeném
M�stským soudem v Praze, oddíl B, vlo�ka 18830



Platí pouze se sd�lením íslo 0201504161.
Zakreslené polohy zaYízení v pYíloze jsou pouze informativní.

Situaní výkres zájmového území

SKUPINA EZ
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EG.D, a.s.
Poskytování informací k sítím
Křižíkova 1697
370 01 České Budějovice
www.egd.cz

Hana Havelková
T +420-705623718
hana.havelkova@egd.cz

Naše značka
H18585-26222284

Sídlo společnosti:
Lidická 1873/36
Černá Pole
602 00 Brno
Společnost je zapsána
v Obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem
v Brně, v oddílu B, vložce 8477
IČ: 280 85 400
DIČ: CZ28085400
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EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno

Bc Jan Pikora
M. Kudeříkové 1602
25601 Benešov

České Budějovice 03.01.2023

Vyjádření o existenci zařízení distribuční soustavy (elektrická síť) ve
vlastnictví EG.D, a.s. a podmínkách práce v jeho blízkosti

Investor stavby: Bc Jan Pikora
Název stavby: Horní Planá
Místo stavby: KÚ Horní Planá (643700), žadatelem vyznačené

zájmové území

Toto vyjádření slouží pro informaci o stávajícím elektrickém zařízení
distribuční soustavy, vlastněném a provozovaném společností EG.D, a.s., a
není vyjádřením pro územní a stavební řízení.

V zájmovém území výše uvedené stavby se nachází:
Podzemní vedení VN
Podzemní vedení NN
Nadzemní vedení NN

Ke stavbě a činnosti v ochranných pásmech zařízení distribuční soustavy
je investor povinen zajistit si písemný souhlas ve smyslu § 46 odst. 11
zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a výkonu státní správy v
energetických odvětvích, v platném znění.

Souhlas se stavbou a činností v ochranném pásmu a souhlas se stavbou v
bezpečnostním pásmu zařízení distribuční soustavy plynu uděluje EG.D,
a.s. (dále jen EGD). S podáním žádosti o souhlas, prosím, předložte
projektovou dokumentaci stavby s podrobným zákresem a okótováním
umístění stavby v ochranném, případně bezpečnostním pásmu. Žádost
můžete podat elektronicky na www.egd.cz - Souhlas s činností a stavbou
v ochranném pásmu.
Kontakty na správce zařízení jsou uvedeny v závěru tohoto vyjádření.

Dovolte, abychom Vás upozornili, že při provádění zemních nebo jiných
prací, které mohou ohrozit předmětné distribuční a sdělovací zařízení, jste
povinni dle zákona č. 309/2006 Sb. a nařízení vlády č. 591/2006 Sb. učinit
veškerá opatření, aby nedošlo ke škodám na výše uvedeném zařízení,
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na majetku nebo na zdraví osob elektrickým proudem, zejména tím, že
zajistíte:

1. Objednání přesného vytyčení distribuční sítě (trasy kabelu) v terénu,
a to nejméně 14 dnů před zahájením prací v blízkosti podzemního
kabelového vedení. V případě, že nebude možné trasu kabelu
bezpečně určit pomocí vytyčovacího zařízení, je investor zemních
prací povinen pro jednoznačné stanovení jeho polohy provést na
určených místech a v nezbytném rozsahu ruční odkrytí kabelu podle
pokynů zaměstnanců EGD.
Vytyčení kabelů VN, NN zajistí Radek Kouba, tel.: 38037-4221,
mail: radek.kouba@egd.cz

2. Provádění zemních prací v ochranném pásmu kabelového vedení
výhradně klasickým ručním nářadím bez použití jakýchkoli
mechanismů s nejvyšší opatrností, nebude-li provozovatelem zařízení
stanoveno jinak.

3. Výkopové práce v blízkosti nadzemního vedení budou prováděny
tak, aby nedošlo k narušení stability podpěrných bodů a uzemňovací
soustavy nebo nebyl jinak ohrožen provoz zařízení a bezpečnost osob.
Zároveň požadujeme dodržovat platná ustanovení norem ČSN EN 50
110-1 a PNE 33 3302, zvláště pak minimální dovolené vzdálenosti od
vedení:

Minimální dovolené vzdálenosti Holé
vodiče

Izolované
vodiče

Nad budovami

Nad neschůdnými částmi (sklon vetší než 15°),
vzdorující ohni

0,5 m 0,3 m

Nad schůdnými částmi (sklon menší nebo roven
15°), vzdorující ohni

4 m 3 m

Na budovách

K budovám a jejich částem nebo vybavením 0,2 m 0,1 m

Kolem zedních oken

Před oknem (pouze stávající vedení) 2 m 1 m

Nad oknem 0,2 m 0,1 m

Vedle okna 0,5 m 0,5 m

Pod oknem 1 m 1 m

Kolem střešních oken

Před oknem 3 m 2 m

Nad oknem 1 m 1 m
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Vedle okna 1 m 1 m

Pod oknem 1 m 1 m

4. Při provádění stavebních prací nesmí dojít k poškození a
znepřístupnění zařízení distribuční soustavy.

5. 5. Ohlášení jakéhokoliv poškození distribučního a sdělovacího
zařízení na telefonním čísle Nonstop linky EGD 800 22 55 77.

Kontakty správců zařízení:
VN+NN:
Regionální správa, Petr Kolář, tel.: 38786-4116, mail: petr.kolar@egd.cz

Vyjádření má platnost do 03.01.2025.

Upozorňujeme Vás na možnou polohovou odchylku vedení v přiložené
situaci s informativním zákresem sítí.

Do přiložené a námi orazítkované situace jsme informativně zakreslili:
- červeně plně podzemní vedení VN
- červeně čárkovaně nadzemní vedení VN
- zeleně plně podzemní vedení NN
- zeleně čárkovaně nadzemní vedení NN
- polygon s černým obrysem podzemní chránička
- fialově plně zrušené podzemní vedení

Při vytyčení trasy zařízení i ke kontrole před záhozem a ke všem
dalším, souvisejícím jednáním předložte, prosím, toto vyjádření.

S přátelským pozdravem

EG.D, a.s.



Informativní zákres sítí elektro k žádosti 26222284

Datum 03.01.2023
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EG.D, a.s.
Poskytování informací k sítím
Křižíkova 1697
370 01 České Budějovice
www.egd.cz

Hana Havelková
T +420-705623718
hana.havelkova@egd.cz

Naše značka
H18585-26222284

Sídlo společnosti:
Lidická 1873/36
Černá Pole
602 00 Brno
Společnost je zapsána
v Obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem
v Brně, v oddílu B, vložce 8477
IČ: 280 85 400
DIČ: CZ28085400

1 / 1

EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno

Bc Jan Pikora
M. Kudeříkové 1602
25601 Benešov

České Budějovice 03.01.2023

Vyjádření o existenci zařízení distribuční soustavy (plyn) ve vlastnictví
EG.D, a.s.

Investor stavby: Bc Jan Pikora
Název stavby: Horní Planá
Místo stavby: KÚ Horní Planá (643700), žadatelem vyznačené

zájmové území

Toto vyjádření slouží pro informaci o stávajícím zařízení distribuční
soustavy plynu, vlastněném a provozovaném společností EG.D, a.s., a je
vyjádřením pro územní a stavební řízení.

V zájmovém území se nenachází žádné plynárenské zařízení ve
vlastnictví EG.D, a.s.

Vyjádření má platnost do 03.01.2025.

S přátelským pozdravem

EG.D, a.s.

Příloha: Orazítkovaná situace s informativním zákresem sítí



Informativní zákres sítí plynu k žádosti 26222284

Datum 03.01.2023
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O - OA -
M - LN -
N - TV -
K -
A -
C -

A - Palackého S
B - Palackého V
C - Jiráskova

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 21 13 21 24 21 18 19 25 162
M 1 1
N 2 1 2 2 4 11
K 1 1 1 3
A 1 1 2
C 4 4

24 15 23 30 22 23 19 27 183

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 2 1 3 4 1 4 2 17
M 0
N 1 1
K 0
A 0
C 2 2

2 0 2 5 4 1 4 2 20

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 20 22 28 22 18 26 20 22 178
M 1 1
N 2 1 6 2 1 12
K 2 2
A 1 1 1 3
C 1 12 1 1 1 16

27 35 35 24 18 29 21 23 212

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 2 3 3 3 2 1 5 3 22
M 0
N 1 1 1 1 1 5
K 0
A 1 1
C 0

2 4 4 3 3 2 7 3 28

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 4 3 2 4 9 4 4 5 35
M 0
N 1 1 1 3
K 0
A 0
C 4 2 2 2 10

5 3 3 8 11 6 4 8 48

Typ / Čas 15,00 - 15,15 15,15 - 15,30 15,30 - 15,45 15,45 - 16,00 16,00 - 16,15 16,15 - 16,30 16,30 - 16,45 16,45 - 17,00 Celkem
O 1 1 4 5 1 1 3 16
M 0
N 1 2 1 4
K 0
A 0
C 0

1 2 6 5 0 2 1 3 20

Typ / Směr A => B A => C B => A B => C C => A C => B Celkem
O 162 17 178 22 35 16 430
M 1 0 1 0 0 0 2
N 11 1 12 5 3 4 36
K 3 0 2 0 0 0 5
A 2 0 3 1 0 0 6
C 4 2 16 0 10 0 32

Celkem 
vozidel 183 20 212 28 48 20 511

Tabulky intenzit vozidel

Křižovatka Palackého - Jiráskova

Zkratky pro dopravní průzkum

osobní automobily osobní automobily
motocykly lehká nákladní vozidla

Vozidla (motorová i nemotorová)

A => B

Celkem vozidel

nákladní automobily těžká nákladní automobily
nákladní soupravy
autobusy
jízdní kola

Intenzity dopravního průzkumu

C => A

Celkem vozidel

C => B

Celkem vozidel

Vozidel celkem

A => C

Celkem vozidel

B => A

Celkem vozidel

B => C

Celkem vozidel
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Typ / Směr A => B A => C B => A B => C C => A C => B Celkem
O 162 17 178 22 35 16 430
M 1 0 1 0 0 0 2
N 11 1 12 5 3 4 36
K 3 0 2 0 0 0 5
A 2 0 3 1 0 0 6
C 4 2 16 0 10 0 32

Celkem 
vozidel 183 20 212 28 48 20 511

OA 430
Σvozidel 511

M 2
Σvozidel 511

C 32
Σvozidel 511

N 36
Σvozidel 511

K 5
Σvozidel 511

A 6
Σvozidel 511

Úsek TV O M Celkem
2-1410 506 2695 62 3263

36 + 5 + 6 = 47 voz / den

N 36
ΣTNV 47

K 5
ΣTNV 47

A 6
ΣTNV 47

OA = 2695 voz/den
N = 76,6 % z 506 voz / den = 388 voz/den
K = 10,6 % z 506 voz / den = 54 voz/den
A = 12,8 % z 506 voz / den = 65 voz/den

2050

2050
OA - 1,15
LN - 1,48 => N
TV - 1,22 => K + A

OA = 2695 * 1,15 = 3100 voz/den
N = 388 * 1,48 = 575 voz/den
K = 54 * 1,22 = 66 voz/den
A = 65 * 1,22 = 80 voz/den

10

OA = 310 voz/hod
N = 58 voz/hod
K = 7 voz/hod
A = 8 voz/hod

Proc. zast.
% OA N K A

A > B 42 131 25 3 4
A > C 5 16 3 1 1
B > A 36 112 21 3 3
B > C 5 16 3 1 1
C > B 5 16 3 1 1
C > A 7 22 5 1 1

= 6,3 %

Zastoupení jednotlivých složek dopravy při dopravním průzkumu

= * 100 = 0,4 %

Procentuální zastoupení C v intenzitách = * 100 = * 100

Procentuální zastoupení M v intenzitách = * 100

IntenzitySměr

Směrové intenzity na křižovatkách

Bez komplexního dopravního modelu není možné přesné určení počtů vozidel v jednotlivých směrech. Pro účely kapacitního posouzení je užizo procentuální 
zastoupení vozidel ze špičkové hodiny intenzit v roce 2050.

SO 102 - Křižovatka Jih

B - směr VolaryA - směr České Budějovice

ΣTNV = N + K + A =

Intenzity vozidel pro kapacitní posouzení křižovatek

Přepočet intenzit naměřených v roce 2020 při CSD na základě dopravního průzkumu pro kapacitní posouzení navržených křižovatek

%

Procentuální zastoupení A v intenzitách = * 100 = * 100 = 12,8 %

= 76,6 %

Procentuální zastoupení K v intenzitách = * 100 = * 100 = 10,6

Intenzity DLE Celostátního sčítání dopravy (dále CSD) 2020

Procentuální zastoupení N v intenzitách

uvažujeme, že špičková hodina se podílí % na celkových intenzitách

C - směr Horní Planá

Procentuální rozdělení TNV do složek

Koeficienty pro přepočet na intenzity v roce

Intenzity jednotlivých složek dopravy v roce 2050 za den

Intenzity jednotlivých složek dopravy v roce 2050 ve špičkové hodině

= * 100 = * 100

Procentuální zastoupení A v intenzitách = * 100 = * 100 = 1,2 %

Procentuální zastoupení K v intenzitách = * 100 = * 100 =

* 100 = 7,0 %

1,0 %

%

Procentuální zastoupení N v intenzitách = * 100 =

Procentuální zastoupení OA v intenzitách = * 100 = * 100 = 84,1

Vozidel celkem

Podklady pro kapacitní posouzení



Proc. zast.
% OA N K A

A > B 10 31 6 1 1
A > C 32 100 19 3 3
A > D 2 7 2 1 1
B > A 8 25 5 1 1
B > C 8 25 5 1 1
B > D 2 7 2 1 1
C > A 26 81 16 2 3
C > B 2 7 2 1 1
C > D 2 7 2 1 1
D > A 2 7 2 1 1
D > B 2 7 2 1 1
D > C 4 13 3 1 1

OA N K A
A > B 10 31 6 1 1
A > C 32 100 19 3 3
A > D 2 50 2 1 1
B > A 8 25 5 1 1
B > C 8 25 5 1 1
B > D 2 50 2 1 1
C > A 26 81 16 2 3
C > B 2 7 2 1 1
C > D 2 50 2 1 1
D > A 2 50 2 1 1
D > B 2 50 2 1 1
D > C 4 50 3 1 1

Proc. zast.
% OA N K A

A > A 1 4 1 1 1
A > B 9 28 6 1 1
A > C 32 100 19 3 3
A > D 2 7 2 1 1
B > A 8 25 5 1 1
B > B 1 4 1 1 1
B > C 6 19 4 1 1
B > D 2 7 2 1 1
C > A 26 81 16 2 3
C > B 1 4 1 1 1
C > C 1 4 1 1 1
C > D 2 7 2 1 1
D > A 2 7 2 1 1
D > B 2 7 2 1 1
D > C 4 13 3 1 1
D > D 1 4 1 1 1

OA N K A
A > A 1 4 1 1 1
A > B 9 28 6 1 1
A > C 32 100 19 3 3
A > D 2 50 2 1 1
B > A 8 25 5 1 1
B > B 1 4 1 1 1
B > C 6 19 4 1 1
B > D 2 50 2 1 1
C > A 26 81 16 2 3
C > B 1 4 1 1 1
C > C 1 4 1 1 1
C > D 2 50 2 1 1
D > A 2 50 2 1 1
D > B 2 50 2 1 1
D > C 4 50 3 1 1
D > D 1 4 1 1 1

Proc. zast.
% OA N K A

A > B 36 112 21 3 3
A > C 5 16 3 1 1
A > D 1 4 1 1 1
B > A 3 10 2 1 1
B > C 3 10 2 1 1
B > D 1 4 1 1 1
C > A 42 131 25 3 4
C > B 5 16 3 1 1
C > D 1 4 1 1 1
D > A 1 4 1 1 1
D > B 1 4 1 1 1
D > C 1 4 1 1 1

Proc. zast.

Proc. zast.Směr Intenzity

SO 104 - Křižovatka Sever

Směr Intenzity

2. Přívoz v provozu

1. Aktuální stav

Směr Intenzity

Směr Intenzity

Směr

B - směr centrum C - směr České Budějovice D - směr přívoz

Intenzity

SO 103 - Křižovatka Střed

SO 103.1 - Křižovatka Střed - Varianta 1. - Průsečná křižovatka

A - směr Volary

A - směr Volary B - směr centrum C - směr České Budějovice

1. Aktuální stav

2. Přívoz v provozu

SO 103.2 - Křižovatka Střed - Varianta 2. - Okružní křižovatka

D - směr stávající komunikaceC - směr České BudějoviceB - směr Horní PlanáA - směr Volary

D - směr přívozC - směr České BudějoviceB - směr centrumA - směr Volary

D - směr přívoz

A - směr Volary

D - směr přívozC - směr České BudějoviceB - směr centrum



Fronta Zdržení Počet
OA N+B celk. skladba L95% tw zast.

voz/h voz/h voz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m s voz/h
Přednost: Hlavní

Přímo 131 32 163 181 1800 1619
Vpravo 16 5 21 24 1800 1776

Přednost: Hlavní
Vlevo 16 5 21 24 1129 1105 0 3 6 A
Přímo 112 27 139 154 1800 1646

Přednost: Vedlejší
Vlevo 22 7 29 33 Spol. pruh

Vpravo 16 5 21 24 Spol. pruh
VL+VP 38 12 50 57 964 907 5 4 22 A

Zdržení celkem 0,07 h; 0,7 s/voz                         Počet zastavení celkem 28 voz/h; 7 % voz
A – Velmi dobrá
A – Velmi dobrá

Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na hlavní komunikaci
Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na vedlejší komunikaci
Poznámka:

Směr České 
Budějovice

Směr Volary

Směr Horní 
Planá

Název křižovatky: SO 102 Křižovatka Jih - Styková křižovatka

Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050
Kapacita

Cn

Rezerva
Vjezd Směr

Intenzita ÚKD



Fronta Zdržení Počet
OA N+B celk. skladba L95% tw zast.

voz/h voz/h voz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m s voz/h
Přednost: Hlavní

Vlevo 31 8 39 44 1254 1210 0 3 7 A
Přímo 100 25 125 139 Spol. pruh
Vpravo 7 4 11 14 Spol. pruh
PŘ+VP 107 29 136 153 1800 1647

Přednost: Vedlejší
Vlevo 25 7 32 36 Spol. pruh
Přímo 7 4 11 14 Spol. pruh
Vpravo 25 7 32 36 Spol. pruh

VL+PŘ+VP 57 18 75 86 1065 979 5 4 28 A
Přednost: Hlavní

Vlevo 7 4 11 14 1229 1215 0 3 2 A
Přímo 81 21 102 114 Spol. pruh
Vpravo 7 4 11 14 Spol. pruh
PŘ+VP 88 25 113 128 1800 1672

Přednost: Vedlejší
Vlevo 7 4 11 14 Spol. pruh
Přímo 7 4 11 14 Spol. pruh
Vpravo 13 5 18 21 Spol. pruh

VL+PŘ+VP 27 13 40 49 1052 1003 0 4 14 A
Zdržení celkem 0,16 h; 1,4 s/voz                         Počet zastavení celkem 51 voz/h; 12 % voz

Směr Volary

Směr Centrum

Směr České 
Budějovice

Směr přívoz

Název křižovatky: SO 103.1 Křižovatka Střed - V1 - průsečná

Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050 - 1. stav - Přívoz není v provozu
Kapacita

Cn

Rezerva
Vjezd Směr

Intenzita ÚKD

A – Velmi dobrá
A – Velmi dobrá

Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na hlavní komunikaci
Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na vedlejší komunikaci
Poznámka:



Fronta Zdržení Počet
OA N+B celk. skladba L95% tw zast.

voz/h voz/h voz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m s voz/h
Přednost: Hlavní

Vlevo 31 8 39 44 1254 1210 0 3 7 A
Přímo 100 25 125 139 Spol. pruh
Vpravo 50 4 54 57 Spol. pruh
PŘ+VP 150 29 179 196 1800 1604

Přednost: Vedlejší
Vlevo 25 7 32 36 Spol. pruh
Přímo 50 4 54 57 Spol. pruh
Vpravo 25 7 32 36 Spol. pruh

VL+PŘ+VP 100 18 118 129 789 660 5 5 62 A
Přednost: Hlavní

Vlevo 50 4 54 57 1184 1127 0 3 14 A
Přímo 81 21 102 114 Spol. pruh
Vpravo 7 4 11 14 Spol. pruh
PŘ+VP 88 25 113 128 1800 1672

Přednost: Vedlejší
Vlevo 50 4 54 57 Spol. pruh
Přímo 50 4 54 57 Spol. pruh
Vpravo 50 5 55 58 Spol. pruh

VL+PŘ+VP 150 13 163 172 848 676 5 5 88 A
Zdržení celkem 0,5 h; 2,7 s/voz                         Počet zastavení celkem 171 voz/h; 26 % voz

A – Velmi dobrá
A – Velmi dobrá

Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na hlavní komunikaci
Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na vedlejší komunikaci
Poznámka:

Směr Volary

Směr Centrum

Směr České 
Budějovice

Směr přívoz

Název křižovatky: SO 103.1 Křižovatka Střed - V1 - průsečná

Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050 - 2. stav - Přívoz je v provozu
Kapacita

Cn

Rezerva
Vjezd Směr

Intenzita ÚKD



Vnější průměr [m]: 30

vjezdu výjezdu okruhu
Iv Ie Io

pvoz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m voz/h s pvoz/h pvoz/h s m
747 1359

75 % vyhovuje
794 1279

75 % vyhovuje
961 1271

76 % vyhovuje
1023 1329
91 % vyhovuje

Fronta
L95%

Zdržení
tw

ÚKD
vjezdu

Počet
zast.

Kapacita
vjezdu
Cv

Kapacitní posouzení okružní křižovatky podle TP 188

Název křižovatky: SO 103.2 Křižovatka Střed - V2 - okružní
Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050 - 1. stav - Přivoz není v provozu

Fronta
L95%

Typ okružní křižovatky: s jedním pruhem na okruhu

Zdržení
tw

Rezerva 
kapacity
vjezdu

Intenzita
Kapacita

Ib / Cb

Intenzita dopravy na
Paprsek - název 

komunikace

26

Bypass - spojovací větve

Poznámka:

Zdržení celkem 0,84 h; 4,3 s/pvoz                         Počet zastavení celkem 376 voz/h; 53 % voz
Závěr: Stanovená úroveň kvality dopravy okružní křižovatky A – Velmi dobrá

4

Kapacita
výjezdu
Ce

111

A

A

A

119 A

6 4

5

56

264 83 358

5

Směr České 
Budějovice 220 142

1122

299

Směr přívoz
99 59 263

1260

120

Směr Volary

1058

252 430

Směr centrum

192 999

6



Vnější průměr [m]: 30

vjezdu výjezdu okruhu
Iv Ie Io

pvoz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m voz/h s pvoz/h pvoz/h s m
648 1359

69 % vyhovuje
708 1279

77 % vyhovuje
775 1271

69 % vyhovuje
820 1329

73 % vyhovuje

Fronta
L95%

Zdržení
tw

ÚKD
vjezdu

Počet
zast.

Kapacita
vjezdu
Cv

Kapacitní posouzení okružní křižovatky podle TP 188

Název křižovatky: Křižovatka Střed - V2 - okružní
Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050 - 2. stav - Přívoz v provozu

Fronta
L95%

Typ okružní křižovatky: s jedním pruhem na okruhu

Zdržení
tw

Rezerva 
kapacity
vjezdu

Intenzita
Kapacita

Ib / Cb

Intenzita dopravy na
Paprsek - název 

komunikace

146

Bypass - spojovací větve

Poznámka:

Zdržení celkem 1,28 h; 4,9 s/pvoz                         Počet zastavení celkem 578 voz/h; 61 % voz
Závěr: Stanovená úroveň kvality dopravy okružní křižovatky A – Velmi dobrá

4

Kapacita
výjezdu
Ce

168

A

A

A

161 A

8 5

5

68

206 126 524

7

Směr České 
Budějovice 257 308

1122

342

Směr přívoz
302 188 263

1117

103

Směr Volary

914

295 495

Směr centrum

235 943

5



Fronta Zdržení Počet
OA N+B celk. skladba L95% tw zast.

voz/h voz/h voz/h pvoz/h pvoz/h pvoz/h m s voz/h
Přednost: Hlavní

Vlevo 131 32 163 181 1347 1166 5 3 12 A
Přímo 16 5 21 24 Spol. pruh
Vpravo 4 3 7 9 Spol. pruh
PŘ+VP 20 8 28 33 1800 1767

Přednost: Vedlejší
Vlevo 16 5 21 24 Spol. pruh
Přímo 4 3 7 9 Spol. pruh
Vpravo 112 27 139 154 Spol. pruh

VL+PŘ+VP 132 35 167 187 1275 1088 5 3 21 A
Přednost: Hlavní

Vlevo 4 3 7 9 1347 1338 0 3 0 A
Přímo 10 4 14 17 Spol. pruh
Vpravo 10 4 14 17 Spol. pruh
PŘ+VP 20 8 28 34 1800 1766

Přednost: Vedlejší
Vlevo 4 3 7 9 Spol. pruh
Přímo 4 3 7 9 Spol. pruh
Vpravo 4 3 7 9 Spol. pruh

VL+PŘ+VP 12 9 21 27 863 836 0 4 6 A
Zdržení celkem 0,32 h; 2,8 s/voz                         Počet zastavení celkem 39 voz/h; 9 % voz

A – Velmi dobrá
A – Velmi dobrá

Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na hlavní komunikaci
Stanovená úroveň kvality dopravy křižovatky na vedlejší komunikaci
Poznámka:

Směr Volary

Směr Horní 
Planá

Směr České 
Budějovice

Směr stávající 
komunikace

Název křižovatky: SO 104 Křižovatka Sever - průsečná

Posuzovaný stav: Výhledové intenzity v roce 2050
Kapacita

Cn

Rezerva
Vjezd Směr

Intenzita ÚKD
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Okres: Obec: Horní Planá KÚ:

LV Parcela Číslo Výměra geom. Výměra KÚ Druh pozemku Vlastník Podíl DOČASNÝ
KN položky m2 m2 m2 do 1 roku

1479 719/29 1 7268 7268 trvalý travní porost Veselá Ivana, Havlíčkova 786, 26751 Zdice 93621 7268 345 431

1027 757/6 2 8328 8327 orná půda
Čížková Martina, A. Stiftera 641, 38226 Horní Planá,
Lisá Eva, Hůrka 1, 38226 Horní Planá,
Lorencová Dagmar, A. Stiftera 266, 38226 Horní Planá

1/4,      
1/4,          
1/2

93621,          
95001

6607,         
1720 13 33

1027 757/14 3 74 74 orná půda
Čížková Martina, A. Stiftera 641, 38226 Horní Planá,
Lisá Eva, Hůrka 1, 38226 Horní Planá,
Lorencová Dagmar, A. Stiftera 266, 38226 Horní Planá

1/4,      
1/4,          
1/2

93621 74 33 41

10002 757/15 4 86 86 orná půda Česká republika 93621 86 35 51

1027 757/16 5 5321 5321 orná půda
Čížková Martina, A. Stiftera 641, 38226 Horní Planá,
Lisá Eva, Hůrka 1, 38226 Horní Planá,
Lorencová Dagmar, A. Stiftera 266, 38226 Horní Planá

1/4,      
1/4,          
1/2

93621,          
95001

4346,             
975 2416 2905

92 757/18 6 3223 3223 orná půda Frantová Radka, Palackého 25, 38226 Horní Planá 93621,          
95001

108,    
3115 1441 1782

10002 757/20 7 883 883 orná půda Česká republika 95001 883 398 485
ostatní plocha 104 113
ostatní komunikace

10001 761/12 9 52 52 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 52 25 27
785 761/13 10 3403 3403 trvalý travní porost Valeš Jiří, Jiráskova 163, 38226 Horní Planá 95001 3403 1625 1777

135 761/15 11 1314 1314 trvalý travní porost
 Čadek Václav Ing., Palackého 213, 38226 Horní Planá

Čížková Bohuslava Mgr., č. p. 17, 38208 Chvalšiny
Mikeš Petr, č. p. 1, 38282 Benešov nad Černou

1/4,      
1/4,          
1/2

95001 1314 607 707

1467 761/17 12 2228 2228 trvalý travní porost Bernardová Jarmila, V Domkách 234, 38226 Horní Planá 95001 2228 1045 1183

87 761/19 13 3090 3090 trvalý travní porost Musilová Božena, č. p. 54, 38223 Černá v Pošumaví 93621, 
95001

783,  
2307 1300 1790

ostatní plocha 1620
neplodná půda

87 761/23 15 1291 1291 trvalý travní porost Musilová Božena, č. p. 54, 38223 Černá v Pošumaví 93621, 
95001 977, 314 603 688

ostatní plocha 70
neplodná půda

1480 719/1 17 129536 129536 trvalý travní porost Procházková Olga, Husova 639, 39811 Protivín 95001, 
93621

18847, 
110689 1 4

1067 719/27 18 7922 7922 trvalý travní porost Vranovská Libuše, Sídliště Míru 297, 38226 Horní Planá 93621 7922 7 21
ostatní plocha 12
manipulační plocha
ostatní plocha 79
manipulační plocha

ostatní plocha 14

neplodná půda

ostatní plocha 46

neplodná půda

1120 370/2 23 2760 2760 trvalý travní porost AGRO Šumava s.r.o., Švermova 161, 38226 Horní Planá 95001, 
93621

1864, 
896 1334 1427

ostatní plocha 4
jiná plocha

1120 371/10 25 1699 1699 trvalý travní porost AGRO Šumava s.r.o., Švermova 161, 38226 Horní Planá 95001 1699 824 875

ostatní plocha 118

dráha

5

1720 1720 19

2927 2927 1308

230 230 1

153 153 75

107 107 0

79 79 33

1488 232 232 114

Horní PlanáČeský Krumlov

Česká republika

České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 
Praha 1

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

AGRO Šumava s.r.o., Švermova 161, 38226 Horní Planá

AGRO Šumava s.r.o., Švermova 161, 38226 Horní Planá

1120 369/2 22

211120 369/1

261737/40

10001 719/39 24

20368/210002

14761/2187

16761/287

Výměra 
BPEJBPEJ

10002 368/3 19

Musilová Božena, č. p. 54, 38223 Černá v Pošumaví

Musilová Božena, č. p. 54, 38223 Černá v Pošumaví

Česká republika

8759/210001 Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

52 52

217217

TRVALÝ
ZÁBOR



ostatní plocha

jiná plocha
vodní plocha
koryto vodního toku přirozené nebo upravené

1120 371/1 29 20446 20446 trvalý travní porost AGRO Šumava s.r.o., Švermova 161, 38226 Horní Planá 93621, 
95001

3171, 
17275 31 148

vodní plocha
koryto vodního toku přirozené nebo upravené
ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
jiná plocha
vodní plocha
koryto vodního toku přirozené nebo upravené

89 404/6 34 949 939 trvalý travní porost Mráz Milan, Jiráskova 204, 38226 Horní Planá 95001 939 435 505
vodní plocha
koryto vodního toku přirozené nebo upravené

89 404/1 36 2871 2840 trvalý travní porost Mráz Milan, Jiráskova 204, 38226 Horní Planá 95001 2840 62 209
89 401/1 37 1696 1684 zahrada Mráz Milan, Jiráskova 204, 38226 Horní Planá 95001 1684 1

ostatní plocha
jiná plocha

89 401/2 39 6 6 zahrada Mráz Milan, Jiráskova 204, 38226 Horní Planá 95001 6 4
50 405/3 40 678 678 trvalý travní porost Štefflová Ivana MUDr., U památníku 71/18, Kníničky, 63500 Brno 95001 678 301 377

10002 400/2 41 39 39 zahrada Česká republika 95001 39 12 27
ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
manipulační plocha
ostatní plocha
manipulační plocha

ostatní plocha

manipulační plocha
ostatní plocha
ostatní komunikace
ostatní plocha
manipulační plocha

ostatní plocha

dráha

ostatní plocha

jiná plocha
875 29/1 51 596 596 zastavěná plocha a nádvoří Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 44

ostatní plocha

silnice

ostatní plocha

jiná plocha
10001 28/16 54 40 40 zahrada Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 40 13 27

444 428 199 229

66 63 30 33

143 136 6 26

1086 1096 512 584

3224 3253 31 199

3 11

35 35 18 18

50

489 489 214 275

450 538

186 186 76 109

8

466 466 29 155

108

991 991 166 196

2

1197 1208 1

0 10

3708 3708 530 867

491737/12

38

10001

10001

1059

1394

1059

10002

10001

10001

1394

1120

371/610002 28

405/410002

27 AGRO Šumava s.r.o., Švermova 161, 38226 Horní Planá371/7

Česká republika

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 7, 37001 
České Budějovice1734/1 52

29/7 50 SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Plan79 79

29/6 53 SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá73 73

Česká republika

35371/210002 Česká republika

10002 1067 1067

756 767

45408/1 Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Česká republika

993 988

42408/2

43408/3

408/4 44

1736 46 Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 7, 37001 
České Budějovice

České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 
Praha 1

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

48408/5

471734/2

133 132

4174 4174

Česká republika

Česká republika

Česká republika

Česká republika

Česká republika

32404/710002

10002 371/13 33

30371/1210002

10002 404/2 31

1488



1059 28/6 55 7 7 zahrada SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 7 1

10001 28/15 56 2101 2109 zahrada Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 2109 1014 1094
10001 28/3 57 1272 1272 zahrada Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 1272 63 262

1059 28/18 58 170 170 zahrada SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 170 73 97

ostatní plocha

jiná plocha
10001 28/1 60 3378 3378 zastavěná plocha a nádvoří Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 1

ostatní plocha

jiná plocha

1059 28/5 62 45 45 zahrada SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 45 23 23

ostatní plocha

jiná plocha

1059 30/4 64 1022 1022 trvalý travní porost SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 1022 22

1059 30/20 65 298 298 trvalý travní porost SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 298 141 158

1059 28/4 66 57 57 zahrada SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 57 29 29

198 30/22 67 1027 1027 trvalý travní porost Popp Václav, Jiráskova 34, 38226 Horní Planá 95001 1027 497 530

1059 30/6 68 1 1 trvalý travní porost SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá 95001 1 1 1

10001 30/21 69 69 70 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 70 34 36
198 30/9 70 842 842 trvalý travní porost Popp Václav, Jiráskova 34, 38226 Horní Planá 95001 842 1 38
198 30/25 71 122 122 trvalý travní porost Popp Václav, Jiráskova 34, 38226 Horní Planá 95001 122 10 65
2066 30/24 72 606 606 trvalý travní porost Škabroud Lubomír, Sídliště Míru 228, 38226 Horní Planá 95001 606 296 311
964 30/26 73 7113 7113 trvalý travní porost Ebnerová Gabriela, Volarská 156, 38226 Horní Planá 95001 7113 2983 4131

ostatní plocha

dráha
10001 30/14 75 201 201 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 201 16
964 30/27 76 994 994 trvalý travní porost Ebnerová Gabriela, Volarská 156, 38226 Horní Planá 95001 994 26

ostatní plocha

dráha
10001 30/30 78 1132 1132 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 1132 421 710
10001 30/13 79 1757 1757 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 1757 29 124

ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
ostatní komunikace

10001 70/47 82 1505 1505 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 1505 648 858
ostatní plocha
jiná plocha

ostatní plocha

jiná plocha
10001 70/1 85 3805 3805 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 3805 10

ostatní plocha
jiná plocha

1

24 24 18

1103 1103 17

17 17 2 15

13246 13247 3 20

548 548 104 330

1038 1038 471 566

98 98 43 55

471 471 21

2074 2075 16

10001

10001

128

1488

128

1059

1059

1059

1488

1488

1737/23 74 České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 
Praha 1

České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 
Praha 1

40/2 81

8031/1

771737/38

8670/32

1737/32 84

8370/49

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Pojsl Josef, Volarská 207, 38226 Horní Planá

České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 
Praha 1

Pojsl Josef, Volarská 207, 38226 Horní Planá

29/8 59 SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá

29/4 61

29/9 63 SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá

SJM Kadlec Václav a Kadlecová Dana, Jiráskova 219, 38226 Horní Planá123 123



ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
ostatní komunikace
ostatní plocha
jiná plocha
ostatní plocha
jiná plocha

10001 436/28 92 2245 2245 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 2245 998 1247
10001 436/29 93 834 834 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 834 22 367

ostatní plocha
ostatní komunikace
ostatní plocha
ostatní komunikace

10001 434/1 96 29 29 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 29 9 21
10001 434/3 97 252 252 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 252 108 144
10001 433/4 98 628 628 orná půda Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 628 26 151

10001 433/3 99 1754 1754 orná půda Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 93624, 
95001 34, 1720 752 1002

ostatní plocha
ostatní komunikace
ostatní plocha
ostatní komunikace

10001 434/2 102 370 370 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 370 9
ostatní plocha
manipulační plocha
ostatní plocha
ostatní komunikace

155 481/18 105 5146 5125 orná půda Římskokatolická farnost Horní Planá, Náměstí 1, 38226 Horní Planá 93624, 
95001

1569, 
3556 2354 2772

378 433/2 106 2148 2148 zastavěná plocha a nádvoří Chaloupek Petr Ing.arch., Češnovice 13, 37341 Pištín 27 95
ostatní plocha
manipulační plocha
ostatní plocha
ostatní komunikace

155 481/13 109 717 717 trvalý travní porost Římskokatolická farnost Horní Planá, Náměstí 1, 38226 Horní Planá 93624, 
95001 119, 598 339 378

155 481/3 110 538 538 orná půda Římskokatolická farnost Horní Planá, Náměstí 1, 38226 Horní Planá 93624 538 105 217

1423 464/37 111 841 841 trvalý travní porost H & E s.r.o., Na Výsluní 364, 38226 Horní Planá 93624 841 400 441

2145 482/20 112 1742 1739 trvalý travní porost SJM Plojhar Vladimír Ing. a Plojharová Anna Bc., Jakubova 176, 37007 
Roudné 95001 1739 49

ostatní plocha
ostatní komunikace

1547 464/38 114 1086 1086 trvalý travní porost SJM Kortus Martin Ing. a Kortusová Karolína Ing., Vyšehrad 261, Nádražní 
Předměstí, 38101 Český Krumlov 93624 1086 513 573

10002 481/12 115 647 647 trvalý travní porost Česká republika 95001, 
93624 545, 102 269 378

1423 464/24 116 3411 3411 trvalý travní porost H & E s.r.o., Na Výsluní 364, 38226 Horní Planá 93624 3411 8 56

10002 481/11 117 520 520 trvalý travní porost Česká republika 95001, 
93624 447,    73 212 308

10002 481/16 118 417 415 orná půda Česká republika 93624 415 205 210
10002 481/7 119 681 681 trvalý travní porost Česká republika 288 393

307 307 4

833 833 378 454

538 640

183 183 2

13 13 3 9

292 292 5 71

47 0

89 89 38 50

3

158 158 158

1 4

148 148 63 85

168

81 81 3 6

378

10001

10001

10001

10001

10001

10001

10001

378

128

128

10001

128

128

244 244

1403 1403

82 82

47

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá113482/48

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Chaloupek Petr Ing.arch., Češnovice 13, 37341 Pištín

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Chaloupek Petr Ing.arch., Češnovice 13, 37341 Pištín

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

94435/1

108432/3

107436/2

104432/2

103436/30

101432/1

100435/2

435/3 95

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Pojsl Josef, Volarská 207, 38226 Horní Planá

Pojsl Josef, Volarská 207, 38226 Horní Planá

90436/26

91436/27 Pojsl Josef, Volarská 207, 38226 Horní Planá

Pojsl Josef, Volarská 207, 38226 Horní Planá1178 1178

71/22 87

8871/29

71/24 89



1547 482/61 120 209 209 trvalý travní porost SJM Plojhar Vladimír Ing. a Plojharová Anna Bc., Jakubova 176, 37007 
Roudné 95001 209 8

10001 482/18 121 407 414 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001 414 36
ostatní plocha
ostatní komunikace

137 481/6 123 2589 2589 trvalý travní porost Janušková Vladimíra, Čajkovského 1983/34, 78701 Šumperk
Tůma Tomáš, Bohdíkovská 2205/63, 78701 Šumperk

1/2,         
1/2

95001, 
93624

1880, 
709 1138 1450

10002 482/17 124 1929 1929 trvalý travní porost Česká republika 95001 1929 55
ostatní plocha
neplodná půda

1547 464/16 126 11779 11779 trvalý travní porost SJM Kortus Martin Ing. a Kortusová Karolína Ing., Vyšehrad 261, Nádražní 
Předměstí, 38101 Český Krumlov 93624 11779 1

870 873 ostatní plocha 3 12
neplodná půda

10001 481/14 128 122 122 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 939624 122 61 61

10001 481/1 129 807 807 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001, 
93624

604,    
203 259 523

10002 481/10 130 709 709 trvalý travní porost Česká republika 95001, 
93624

294,    
415 304 405

10001 481/9 131 1332 1332 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001, 
93624

329,   
1003 427 529

1032 481/8 132 464 464 trvalý travní porost

 Jodl Jaroslav, Na Výsluní 358, 38226 Horní Planá          Kreiselová Marie, 
Mnichov 344, 79326 Vrbno pod Pradědem
Špuláková Jana, Třída Čs. armády 546, Veselí nad Lužnicí II, 39181 Veselí 

 nad Lužnicí

1/3, 1/3,     
1/3

95001, 
93624

258,   
206 209 255

1032 481/2 133 5342 5343 trvalý travní porost

 Jodl Jaroslav, Na Výsluní 358, 38226 Horní Planá          Kreiselová Marie, 
Mnichov 344, 79326 Vrbno pod Pradědem
Špuláková Jana, Třída Čs. armády 546, Veselí nad Lužnicí II, 39181 Veselí 

 nad Lužnicí

1/3, 1/3,     
1/3

95001, 
93624

1335,   
4008 1546 2133

ostatní plocha 280 871

dráha
ostatní plocha
ostatní komunikace

10002 508/5 136 51 51 trvalý travní porost Česká republika 95001 51 51
10002 508/3 137 6027 6027 trvalý travní porost Česká republika 95001 6027 100

ostatní plocha
ostatní komunikace

10002 508/4 139 2834 2834 trvalý travní porost Česká republika 95001 2834 20
ostatní plocha
ostatní komunikace

10001 481/17 141 74 74 trvalý travní porost Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá 95001, 
93624

4,           
70 32 42

10002 509/2 142 3595 3595 trvalý travní porost Česká republika 95001, 
93624

1757,           
1838 1577 2019

ostatní plocha
ostatní komunikace
zastavěná plocha a nádvoří
zbořeniště
ostatní plocha
jiná plocha

10002 509/1 146 1032 1032 trvalý travní porost Česká republika 95001, 
93624

638,          
394 321 510

ostatní plocha
silnice

964 505/4 148 34 34 trvalý travní porost Ebnerová Gabriela, Volarská 156, 38226 Horní Planá 93624 34 17 17

964 505/2 149 1534 1533 trvalý travní porost Ebnerová Gabriela, Volarská 156, 38226 Horní Planá 95001, 
93624

1133,          
400 75 163

5 5

1177 1177 136

87

88 88 88

150

210 210 59

115688083101982101983

8 1725 25

965 965 435 530

235 235 85

10001

10002

10002

10002

182606182607

1838

1488

10002

10001

10002

10001

1838

Šlak Miroslav, Volarská 218, 38226 Horní Planá127464/3

10 10

Česká republika135511/3

České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 
Praha 11341737/1

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá140512/5

Česká republika138511/2 87 87

1728/1

511/1 143

145

144510/1

510/2

Česká republika

Česká republika

Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá

Česká republika147

Šlak Miroslav, Volarská 218, 38226 Horní Planá125464/39

487/37 122 Město Horní Planá, Náměstí 54, 38226 Horní Planá
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Orientační výkaz výměr

MJ Množství

• Sejmutí ornice v tl. 0,15 m m3 8 678,44           
• Ohumusování svahů v tl. 0,15 m m3 5 027,44           
• Přebytek ornice m3 3 651,00           
• Výkop m3 18 993,55         
• Násyp m3 18 732,01         
• Přebytek zeminy m3 261,54              

• SMA 11+ m3 328,60              
• SMA 11S m3 5,23                  
• ACL 16+ m3 773,75              
• ACP 16+ m3 815,58              
• MA 4 m3 3,80                  
• MZK m3 10 101,04         
• ŠDA 0/32 m3 28 008,23         
• ŠDB 0/32 m3 709,54              
• HDK 4/8 m3 28,00                
• Podkladní beton C20/25 (kce vozovky, podklad obrubníky, žlaby) m3 133,21              
• Dlažba tl. 60 mm m2 863,00              
• Dlažba tl. 60 mm reliéfní povrch m2 23,93                
• Dlažba tl. 80 mm m2 6,00                  
• Dlažba tl. 150 mm m2 40,45                

• Betonový obrubník silniční 1000x150x250mm m 364,00              
• Betonový obrubník silniční snížený 1000x150x150mm m 52,00                
• Betonový obrubník chodníkový 1000x60x250mm m 571,00              
• Zpevnění příkopu - odvodňovací žlab m 1 190,00           
• Trubní propustek DN 600 m 36,00                
• Trubní propustek DN 800 m 106,00              
• Trubní propustek DN 1200 m 19,00                
• Štěrbinový žlab m 45,00                
• Potrubí DN 100 m 99,00                
• Potrubí DN 400 m 166,00              
• Horské vpusti ks 7                       
• Uliční vpusti ks 4                       
• Ocelové jednostranné svodidlo m 687,20              

Ostatní položky

Zemní práce

Konstrukce vozovky

Položka
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S 9,5 / 90

vk, HL > V = 30 km/h

vk,V>HL = 25 km/h

a = 3,5 m ap = 3,5 m

 Lv = 70 m

vn = 90 km/h d = 1,7 m /s2

35 km/h s = -2,02 %

= 82 m 152 m

d = ap = 3,5 m

d´ = d = 3,5 m 0 m

Šířka jízdního pruhu Šířka přídatného pruhu 

Odbočovací pruh pro odbočení vpravo z hlavní komunikace na vedlejší

délka vyřazovacího úseku křižovatky Lv

délka zpomalovacího úseku Ld

vc = vk,HL>V =

SO 102.1 Styková křižovatka
Návrhová kategorie původní komunikace

Výjezd z hlavní komunikace na vedlejší komunikaci

Vjezd na hlavní komunikaci z vedlejší komunikace

Délka celkem

Odbočovací pruh pro odbočení vlevo z hlavní komunikace na vedlejší

Rozšiřovací a náběhové klíny

d´´= d - d´ =



= 169 m

Lr/4 = 42,25 Lr/4 = 42,25

vn = 90 km/h d = 1,7 m /s2

vc = 0 km/h s = 2,02 %

= 93 m

pn = 0,250 Pv = 2

20 m

282 m

= 3,5

= 3,5

= 3,5

délka rozšiřovacího klínu Lr

Lr/2 = 84,5

délka čekacího úseku  Lc

Lc = (6 + 8 * pn) * Pv =

Celková délka

= 286 m

délka zpomalovacího úseku Ld



S 9,5 / 50

vk, HL > V = 25 km/h

vk,V>HL = 20 km/h

a = 3,5 m ap = 3,5 m

d = ap = 3,5 m

d´ = d = 3,5 m 0 m

= 94 m

Lr/4 = 23,5 Lr/4 = 23,5

SO 103.1 - Průsečná křižovatka
Návrhová kategorie původní komunikace

Výjezd z hlavní komunikace na vedlejší komunikaci

Vjezd na hlavní komunikaci z vedlejší komunikace

= 3,5

= 3,5

= 3,5

Odbočovací pruh pro odbočení vlevo z hlavní komunikace na vedlejší

Rozšiřovací a náběhové klíny

d´´= d - d´ =

délka rozšiřovacího klínu Lr

Lr/2 = 47

Šířka jízdního pruhu Šířka přídatného pruhu 

= 88 m



vn = 50 km/h d = 1,7 m /s2

vc = 0 km/h s = -1,88 %

= 36 m

pn = 0,25 Pv = 2

20 m

150 m

délka čekacího úseku  Lc

Lc = (6 + 8 * pn) * Pv =

Celková délka

délka zpomalovacího úseku Ld



S 9,5 / 70

vk, HL > V = 30 km/h vk,V>HL = 25 km/h

a = 3,5 m ap = 3,5 m

Odbočovací pruh pro odbočení vlevo z hlavní komunikace na vedlejší - směr železniční přejezd

d = ap = 3,5 m

d´ = d = 3,5 m 0 m

= 131 m

Lr/4 = 32,75 Lr/4 = 32,75

vn = 60 km/h d = 1,7 m /s2

vc = 0 km/h s = 0,5 %

m45=

= 172 m

délka zpomalovacího úseku Ld

Šířka jízdního pruhu Šířka přídatného pruhu 

SO 104.1 - Průsečná křižovatka
Návrhová kategorie původní komunikace

Výjezd z hlavní komunikace na vedlejší komunikaci Vjezd na hlavní komunikaci z vedlejší komunikace

Rozšiřovací a náběhové klíny

d´´= d - d´ =

délka rozšiřovacího klínu Lr

Lr/2 = 65,5

= 3,5

= 3,5

= 3,5



pn = 0,250 Pv = 2,5

20 m

196 m

Odbočovací pruh pro odbočení vlevo z hlavní komunikace na vedlejší - směr centrum

d = ap = 3,5 m

d´ = d = 3,5 m 0 m

= 131 m

Lr/4 = 32,75 Lr/4 = 32,75

vn = 70 km/h d = 1,7 m /s2

vc = 0 km/h s = -0,5 %

= 65 m

pn = 0,250 Pv = 2,5

20 m

216 m

Celková délka

délka čekacího úseku  Lc

= 3,5

= 3,5

= 3,5

Rozšiřovací a náběhové klíny

d´´= d - d´ =

délka rozšiřovacího klínu Lr

Lr/2 = 65,5

Lc = (6 + 8 * pn) * Pv =

délka čekacího úseku  Lc

Lc = (6 + 8 * pn) * Pv =

Celková délka

= 172 m

délka zpomalovacího úseku Ld
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a)

vs = 30 km/h
Dz = 20 m a

pro vs = 50 km/h je Dz = 35 m.

b)

s = -2,2 %

t1 = 1,5 s

Výpočet délky pro zastavení vozidla

= 17,87 m
fv = 0,68

= 20 m
bv = 2,13 m

Rozhledové poměry železniční přejezd - výpočty

Dle ČSN 73 6380 - Železniční přejezdy a přechody je pro 
délka rozhledu pro zastavení před přejezdem 

Bezpečnostní odstup

Sklon jízdního pruhu

Reakční doba řidiče

Dle ČSN 73 6380: 
Tab. 3

Dle ČSN 73 6380: 
Tab. 2

Součinitel brzdného 
tření na mokré 

vozovce

Rozhledové poměry pro řidiče silničního vozidla s 
nefunkčním přejezdovým zabezpečovacím zařízením

Rozhledové poměry pro řidiče silničního vozidla s funkčním 
přejezdovým zabezpečovacím zařízením



Brzdná dráha potřebná k zastavení vozidla

a = 2 m/s2 = 5,37 m

Doba potřebná k zastavení vozidla na brzdé dráze

Doba potřebná k zastavení vozidla před přejezdem
   = 3,82 s

Vž = 10 km/h
   = 11 m

Pozn.: Lr zaokrouhlena na celý metr nahoru

c)

vsn= 5 km/h

Dp = 6,5 m

Ds = 18 m

Doba potřebná pro pojetí dráhy délky Ds nejpomalejším vozidlem 
a = 1,3 m/s^2

= 4,30 s

Doba potřebná pro pojetí dráhy délky Dp nejpomalejším vozidlem 

= 5,44 s

Vž = 10 km/h
= 32 m

   =

Dle ČSN 73 6380: 
Tab. 4

Pozn.: L p  zaokrouhlena na celý metr nahoru

Rychlost 
nejpomalejšího 

vozidla

Výpočet rozhledové délky pro silniční vozidlo Lr

střední zpomalení

s2,32

vozidlo 
skupiny 3

Délka vozidla

Střední zrychlení

Při poruše se 
uvažuje rychlost 

drážních vozidel v 
okolí přejezdu

Rozhledové poměry pro řidiče nejpomalejšího vozidla s nefunkčním 
přejezdovým zabezpečovacím zařízením
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